Аква-активити. Турбо!

О программе

На участников программы «Аква-Активити. Турбо!» инструктора смотрят не как на подопечных, а как на помощников. Приехали единомышленники, любители активного туризма. Для друзей мы готовим сплав на катамаранах по самым интересным рекам Карелии: Тунгуда и Охта. Пороги ведь уже не новость, и они будут снова в большом количестве. Кроме того: множество тренингов и мастер-классов повышенной сложности, а также новинки от аниматоров и кураторов.

Программа рассчитана на участников, прошедших программу «Аква-Активити. Ускорение!» или тех, у кого есть справка о прохождении водного похода 2 категории сложности.

Главные приключения

 «По реке на катамаранах». Один из сложнейших и динамичных маршрутов, который по силам только опытным путешественникам. Пришло время узнать, что преодоление водных препятствий – это целая наука и тебе предстоит напрягать не только мускулы, но и мозг.

«Вспомнить все». День, проведенный на порогах реки Хауда, будет посвящен оттачиванию мастерства страховки и самостраховки, управления катамараном в реальных условиях. Удивительное дело: физическая нагрузка на порогах нереально большая, но ребят с катамаранов снять невозможно, им хочется еще и еще!

«Катастрофа в лесу». Экстремальная игра. По легенде разрушительное наводнение снесло лагерь, группе чудом удалось спастись, участники должны выбрать самое необходимое снаряжение и с его помощью найти дорогу к людям, преодолев все препятствия.

Мастер-классы и тренинги

 «Продвинутый турист». Здесь мы всего-навсего разводим костер из сырых дров, добываем огонь, не используя спички, и узнаем, как не умереть с голоду в лесу, если ты утопил свой рюкзак. А также делаем массу вещей, о которых простой городской житель не имеет ни малейшего понятия, но которые в трудной ситуации выручали многих путешественников.

«Катамаран-и-Я эксперт». Пора научиться управлять катамараном так, чтобы пройти буйковую трассу без сучка, без задоринки. Все-таки впереди не пикник в Подмосковье, а поход второй категории сложности.

«Четыре лапы, пятый хвост. Часть III. Кинолог». Собака – друг путешественника, но этот друг требует заботы и внимания. Научившись азам ухода за собакой в нашей летней программе, можно смело приезжать к нам зимой – становиться настоящим каюром и управлять упряжкой не хуже, чем это делали герои Джека Лондона.

«Плечом к плечу». Успех любой экспедиции зависит не только и не столько от мастерства каждого участника, сколько от взаимопонимания в коллективе. Научиться доверять, с пониманием относиться к ошибкам товарища, брать на себя ответственность за действия команды – вот самые важные уроки «Аква-активити. Турбо!»

 «Самоспасение экипажа». Это высший пилотаж – обучение действиям в условиях переворота катамарана. Захватывающее зрелище – озеро, встающий на дыбы катамаран и дети в касках и спасжилетах, летящие в воду. Стоит сказать, что за тринадцать лет работы лагеря ни один человек не уходил с занятия недовольным.

Экологическая программа. Путешествуя, бережно заботиться о природе, – это аксиома для бывалых участников «Большого Приключения». Теперь они сами рассказывают и показывают новичкам, какой надо оставлять после себя стоянку и как развести костер, соблюдая правила пожарной безопасности.

Тематические беседы. К беседам у костра любят присоединяться и директор лагеря, и кураторы, и почти все взрослое население лагеря, было бы только свободное время. Настолько интересны темы, и настолько порой жаркие дискуссии разгораются, что время отбоя отодвигается все дальше и дальше.

«Походная баня». Без этого мастер-класса не обходится ни одна летняя программа «Большого Приключения». Потому что это не только новые знания, умения и навыки, но и величайшее удовольствие – помыться в тепле после очередного трудного перехода.

«Свистать всех наверх! Часть III». Вы со своими друзьями прошли огонь, воду и медные трубы. Осталось последнее испытание – высотой. После этого команда может смело выходить на новый уровень и договариваться об участии в программе «Мастера путешествий» – самом сложном проекте «Большого Приключения».

Спортивные мероприятия по выбору: футбол, волейбол, пионербол, бадминтон, настольный теннис, баскетбол, «Веселые старты», шашки, шахматы.

Культурно-досуговые мероприятия: презентация команд, «Блин-шоу», «Тропа приключений» «Стартин», «Катамаран-FM», «Кулинарный поединок», просмотр кинофильмов.

«Остров Троица».  Посещение острова Троца на реке Охта, на котором раньше существовал монастырь, а в настоящее время расположена деревянная церковь 1602 года постройки, величайшая ценность, охраняемая государством.

«Остров Добрых Духов». Музей туристического творчества под открытым небом на реке Охта. Экспозиция поделок, рисунков и скульптур, созданных водными туристами за многие годы и оставленных на острове.

Каждый участник 

· поднимется на новый уровень самостоятельности;

· научится принимать решения обдуманно и взвешенно;

· увидит собственными глазами много чудес, о которых можно будет рассказывать товарищам;

· научится любить природу и заботиться о братьях наших меньших;

· приобретет много новых друзей;

· отдохнет от города, от телевидения, от Интернета;

· получит справку о прохождении спортивного похода 3 кат. сложности.

День за днем

	1 день
	Встреча на вокзале. Отправление из Москвы.

	2 день
	Прибытие на ст. Сегежа. Трансфер до лагеря «Большое Приключение». Встреча с руководством лагеря. Расселение и знакомство с территорией.

	3-4  дни
	Тренинги и мастер-классы в Базовом лагере «Большое Приключение».

	5-6 дни
	«Вспомнить все» – тренинг на порогах реки Хауда. Подготовка к водной экспедиции. Коллективное творчество «Флаг группы».

	7-18 дни
	Сплав на катамаранах. Преодоление порогов, шивер и перекатов, а также необычных препятствий – например, разрушенной плотины с большим перепадом высот. Экскурсии на «Остров Троица» и на «Остров Добрых Духов». Мастер-классы «Самоспасение экипажа», «Походная баня» и др. Как всегда – игры, неожиданные праздники и беседы у костра.

	19 день
	Переезд автотранспортом до Базового лагеря. Баня. Подведение итогов путешествия.

	20 день
	Тренинг «Свистать всех наверх! Часть III». Презентация команд, фотоотчет о походе. Награждение дипломами, памятными подарками. Вручение справок о походе и знаков отличия за участие в экологической программе. Трансфер до г. Сегежа. Отправление в Москву.

	21 день
	Прибытие в Москву. Встреча на Ленинградском вокзале.


