Спортивно-развлекательная игра "Я - Герой!"
В 2011 году на территории МЦОМ «Звездном берегу» был открыт Парк увлекательных аттракционов «Новый Голливуд», который стал площадкой для развлечений, занятий спортом активной молодежи, решившейся пройти сложные полосы препятствий и проявить себя, проверить ловкость, сноровку, а также бесстрашие. 
Чем уникальны аттракционы Парка «Новый Голливуд»? 
На территории Парка размещено девять игровых конструкций, декорированных под известные голливудские фильмы. 

Современный и креативный «открытый спортзал» - так можно охарактеризовать необычный Парк аттракционов «Новый Голливуд». Так, подготовленные для спортивных и любительских состязаний объекты полосы препятствий Парка аттракционов «Новый Голливуд» имеют подвижные платформы, вращающиеся диски, подвешенные предметы, раскачивающиеся как маятник, сложные подъемы, сделанные из канатных плетений, крутых восхождений по вертикали, скользких элементов. 

 Невзирая на сложность объектов, аттракционы Парка «Новый Голливуд» увлекательны, заставляют не только физически преодолевать трудности состязаний, но и проявлять смекалку, рассчитывать на логическое и пространственное мышление. Участник, бросив вызов полосе препятствий Парка аттракционов «Новый Голливуд», поочередно попадает то на «Пиратский корабль», то взбирается на «Стену фараонов», чтобы балансируя на подвижных бочках, балках, вертикальных подъемниках из канатов, погружаясь в случае неудачи в бассейн, все же добраться до финиша, принести заветную победу команде. 

Во время игры участники проверяют свои силы на платформах, получивших экзотические названия «Пятый элемент», «Фабрика ужасов», «Челюсти». За этими «голливудскими» обозначениями завуалированы обычные спортивные эстафеты, когда необходимо ловко забросить мяч в нужную точку, стойко балансировать на узкой проходной консоли и избегать столкновения с подвешенными предметами, приведенными в постоянное колебание. Прохождение препятствий безопасное, ведь продуманы буферные зоны, бассейны, мягкие маты, которые всегда смягчают удар от падения.

Оснащенный невероятными аттракционами Парк «Новый Голливуд» служит основополагающим фактором, который стимулирует развитие активного туризма на «Звездном берегу», когда приехавшие сюда семьи, компании молодежи, группы детей приобщаются действительно к яркому отдыху, где есть место и спорту, и походам, и жгучим тематическим вечеринкам с танцами и конкурсами, и обычному пляжному отдыху. 
