Экскурсии за дополнительную плату (доллары, цены 2012г.)
Экскурсия в древний город Эфес и посещение Дома Девы Марии   –  45

Эфес был самым крупным и значительным городом на западном побережье Малой Азии. По количеству сохранившихся здесь античных достопримечательностей Эфесу нет равных: храм Адриана, библиотека Цельсия, амфитеатр вместимостью около 25 000 мест. Но самая известная достопримечательность Эфеса  – руины храма Артемиды, одного из семи чудес света. Недалеко от археологической зоны античного Эфеса находится дом, где провела последние годы земной жизни Дева Мария. 
Экскурсия в Памуккале                                                                            –  50
Памуккале в переводе на русский язык означает «Хлопковый замок». 
Это уникальное природное образование потрясает воображение. Воды, богатые минеральными солями, падая с высоких уступов, создали причудливые,  окаменевшие, ослепительно белые каскады, переливающиеся под лучами солнца.

Во время этой  Вы можете принять ванны, оцененные самой Клеопатрой, совершить увлекательную прогулку по древнему городу  Хиераполис, где сохранились руины античного театра, триумфальная арка, некрополь. экскурсии 
Прогулка на яхте
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Прекрасная и не утомительная прогулка на яхте! Чудесная природа Эгейского побережья, выезд в открытое море, развлекательная программа, обед в открытом море. 
Турецкая ночь








      – 35
Турецкая ночь – это не только знаменитый танец живота, но и фольклорная программа, эстрадные концерты и праздничный ужин.

Аквапарк «ADALAND» или «AQUA FANTASY»
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Это настоящая водная страна с многочисленными горками и каскадами, к услугам туристов кафе и бары, команда аниматоров. Заряд бодрости и веселья гарантирован! 

Сафари на лошадях
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Прекрасная конная прогулка к морю под пристальным взглядом опытных инструкторов. Вы получите массу удовольствия и положительных эмоций, а у моря сделаете незабываемые снимки с купанием своих новых четвероногих друзей.   

Турецкая баня
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