ПРИМЕРНАЯ ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА

1.Несебр – Национальный вечер 

Несебр очаровывает своей романтикой, это город-музей и с 1983 года находится под эгидой ЮНЕСКО  Город – великолепное место для покупок и прогулок. Вечер в ресторане в старом болгарском стиле, знакомство с болгарским бытом, традициями. Ужин - национальная кухня и фольклорная программа. Танцы на раскаленных углях. Дискотека.

Выезд – в 14 00
Прибытие - в 00 30.

 Цена: 22 евро
2. Аквапарк Солнечный Берег
Посещение самого болъшого и современного аквапарка на   Болгарском побережье.    Неограниченное время для катания на аттракционах, лежак и зонт, обед.
Выезд – в 08:30
Прибытие - в 19:00.
Цена: 25 Евро

3. Варна

Морская столица Болгарии, самый большой и красивый город побережья. В программу входят: представление в дельфинариуме, обед в престижном ресторане в центре города, посещение археологического музея, свободное время для шопинга.
Выезд – в 07:00;

Прибытие - в 20:00

Цена:  40 Евро
4. Шипка

Экскурсия в центральную часть Болгарии связана с болгарской и русской историей. Посещение фракийской гробницы г. Казанлыка, изысканный обед в ресторане в центре города, посещение музея роз. Далее – посещение русской церкви в селе Шипка и памятника свободы на вершине Св. Николая, воздвигнутого в честь павших русских солдат во время русско-турецкой войны.

Выезд – в 7.00;

Прибытие - в 20.00.

 Цена: 40 Евро

5. Рыбалка

Романтическая экскурсия с рыболовами на лодке в море, богатый обед на пикнике в лес у, где  есть возможность приготовить то, что наловили, пляж, возвращение на лодке домой.
Выезд – в 7. 00;

Прибытие - в 14.00.
Цена: 12 Евро.
6.  Прогулка на яхте 
Одночасовая прогулка на яхте в море, фрукты, напитки,  блинчики с шокаладом, транспорт.  
Выезд – вечером.

Цена: 12 Евро

