Летняя английская школа

Программа «Англия приехала в Россию»
для детей от 6 до 17 лет 
Сочетание традиционного преподавания английского языка в международных колледжах в Великобритании с творческой программой летнего отдыха детей в России.

· Английский язык с носителями языка (20 часов в неделю, 1 занятие длится 40 минут);

· традиционные английские групповые и спортивные игры с носителями языка (5 часов в неделю);

· «серебряный» или «золотой» сертификат о прохождении курса английского языка;

· творческие студии (живопись, музыка, театр, вокал);
· бассейн (6 раз в неделю), спортзал.
Отдыхать можно не только с удовольствием, но и с пользой. Утром уроки английского языка проходят в форме общения с преподавателями-носителями языка, в форме игры, конкурсов, соревнований, и время пролетает незаметно.

Младшим школьникам будут помогать изучать английский язык герои любимой книги «The World of Winnie-the-Pooh», совершая путешествие по темам:

· Holidays. Vacations. What we do.

· Life in the countryside. Weather.

· Nature is filled with treasures.

· Perfect pets.

· Friendship is precious.

· Baking together can be fun.

· The world is full of noises.

· Going on a picnic.

Подростки вместе с героями любимых книг будут изучать и общаться по темам:

· English speaking world.

· Etiquette.

· Amazing lives.

· Hot issues.

· Looking cool.

· Living with nature.

· Friendship for ever.

· A holiday of my dream.

· As others see us.

· Living traditions.

После обеда English teachers помогут детям совершенствовать разговорный английский язык, играя в традиционные английские игры (Cricket, Rounders, Capture the Flag, Net Ball, Chocolate Game, Pass the Parcel, Bench Ball), а также общаясь в клубах по интересам (Singing Club, Music Disco, Drama Studio, Art Studio, Summer School Newspaper, Photo Studio, English Films and Cartoons). Надолго запомнится детям участие в Treasure Hunt, Nature Hikes, Campfires, Barbecues, Talent Shows, Kite Flying, It Is a Knockout. Вечерние мероприятия и дискотеки, являясь ярким завершением программы дня, дают детям заряд бодрости и создают хорошее настроение.

Увлекающиеся творчеством ребята смогут продолжить свое развитие, участвуя в подготовке спектакля или небольших сценок на английском языке вместе с профессиональной командой режиссеров, педагогов по сценической речи, мастерству актера, хореографов и художников по костюмам.
Премьера спектакля и торжественная церемония вручения Сертификатов о прохождении курса английского языка станут достойным завершающим аккордом в последний день каждого блока!

Распределение детей по группам английского языка (до 15 человек) — по уровню владения (Elementary, Starter, Pre-Intermediate, Intermediate, Upper-Intermediate, Advanced).

