Berlitz Language Centre
Уже более ста лет люди во всём мире воспринимают Берлитц как эффективный и приятный способ изучения иностранных языков. Когда речь идёт о том, чтобы научиться говорить на иностранном языке или понимать нюансы чужой культуры, никто другой не готов Вам так помочь в достижении Ваших целей, как Берлитц. Отличительной особенностью курсов изучения иностранных языков является современная программа обучения, основанная на многолетнем опыте преподавания, оригинальное содержание уроков, проводимых учителями носителями языка, а также мультимедиальные учебные пособия. Все курсы разработаны в соответствии с проверенным методом изучения иностранных языков компании Берлитц (Berlitz Method), представляющим собой наиболее естественный способ обучения говорить на иностранном языке.
 Максимильян Берлитц изобрёл новый метод изучения иностранных языков, несущий его имя, в 1878 году. С тех пор, этот высокоэффективный метод, делающий акцент на устную речь, лежит в основе всех учебных программ компании Берлитц.

             При изучении иностранного языка по методу Берлитц всё общение во время занятий происходит в изучаемом языке. Преподаватели используют метод диалога, основанный на слушании и говорении.  Делается акцент на изучении практической лексики и грамматики, используемой в повседневных ситуациях, которая дополняется об упражнения по чтению и письму. Вы изучаете новый для себя язык точно так же, как вы изучили свой первый родной язык – естественно и легко.
Большинство студентов уже имеет опыт изучения иностранного языка перед тем, как они обратились в Берлитц. Чтобы определить уровень их знания языка, Берлитц разработал стандартизированную процедуру определения уровней знания языка для всех преподаваемых нами языков. Данная процедура используется также для определения успехов в изучении иностранного языка во время прохождения курса.

             Берлитц располагает более чем 475 языковыми школами в более чем 60 странах мира, которые имеют высокую репутацию, основанную на высочайшем стандарте качества предоставляемых услуг. Успех Берлитц основан на квалифицированном, мотивированном и полном энтузиазма персонале, который заинтересован в работе с широкими перспективами роста, как на национальном, так и международном уровне.
