Дневные мероприятия


Студия хореографии
Зал для хореографии (80 м.кв.) с двумя зеркальными стенами и станками, TV, DVD. В зале также предусмотрена зона отдыха (диваны), гардероб для костюмов, кулеры с водой. Возможны занятия хореографией на открытых площадках. Концерт-холл со светодиодной панелью позволяющий выводить на большой экран (7*4м) любые обучающие либо демонстрационные программы - уникальная возможность для постановок больших шоу-программ (например, можно видеть себя не в зеркале, а сразу на большом экране).

Вокальная студия

Когда душа поет - не петь невозможно! Петь можно много! Караоке, студия вокала, где можно не только научиться петь самому, но и слышать других. Здесь есть все, чтобы можно было создать свою группу - инструменты, барабанная установка, звук, хорошая акустика, а главное - зрители - настоящие почитатели твоего таланта.

Студия ручного творчества

За одну смену можно научиться делать много нового и необычного. 

Студии ручного творчества - это настоящее колдовство! Роспись камней, плетение фенечек, работа с бисером, с бусинками, с бумагой - вы точно сможете удивить непосвященных, а для некоторых это может стать источником своих первых личных доходов (проверено на практике!)  Расположились студии практически на самом берегу, заниматься можно в перерывах между купаниями.

Ди-джеинг

С одной стороны - здесь нет таких секретов, которым невозможно обучить, но с другой стороны - настоящий ди-джей, не только талантлив, но и опытен. Здесь можно наработать свой первый опыт и мастерство, записать свой первый трек.

Турецкая школа анимации

Турецкая - это значит, что наши аниматоры учились в турецкой школе анимации, а для детей школа - означает, что здесь многому можно научиться. Кто знает, может быть, в жизни пригодится, но то, что будет весело и прикольно - это 100%.

Пресс-центр

Это интеллектуальный центр. Здесь выпускается ежедневная газета, готовятся радиопередачи, видеоотчеты. Работает почти круглосуточно, ведь именно ночью можно в спокойной обстановке обработать весь дневной материал. Профессионально оборудованная фотостудия, где можно научиться не только мастерству ракурсов и секретам освещения, но и премудростям фотошопа. Видео-студия не вместит много желающих, но и работа с видеоматериалом требует усидчивости и времени. Радиостудия - это возможность сообщить всем что-то очень важное, при этом хорошо поставленным голосом.

«Идеальная линия» для девочек 

Название говорит за себя - это клуб для тех, кто стремится к совершенству. Здесь ждут девочек от 12 лет, когда следить за фигурой не только можно, но и нужно. Чем раньше будут усвоены принципы правильного питания, правила нагрузок на организм, тем легче будет девушкам в будущем держать себя в идеальной форме. К услугам клуба - СПА-центр, тренажерный зал, компьютерный класс, лучшие диетологи, тренеры и массажисты. Курс массажа можно заказать за дополнительную плату.

«Эгоист» для мальчиков

У парней свои секреты. Секреты красоты, силы и гибкости ума. Как гармонично сочетать в себе красивое тело и быть интересным в любой компании, как открыть в себе сильные качества и опереться на них для отстраивания собственной личности. С ребятами работают мастера спорта и настоящие мужчины. К услугам клуба SPA-центр с тренажерным залом, комплексом бань, бассейн с противотоком, услуги массажистов (массаж - за дополнительную плату), а также профессиональный психолог, работающий с раскрытием внутреннего потенциала личности.

Клуб «Веселый ученый» 

Неожиданный клуб для летнего отдыха. Однако, если у вас проблемы с физикой или химией, ее можно легко устранить, став участником этого уникального клуба. Клуб работает два часа до и два часа после обеда, но, к сожалению, если вам больше 14 лет, то, скорее всего возможность залатать за 15 дней двух-трех-летний пробел уже упущена:)

Игротека 

Сегодня существует множество интереснейших развивающих игр. В домашней обстановке их освоить почти невозможно - нужны игроки, время, да и стоят они недешево. А здесь - прекрасная возможность - и время провести интересно и развить полезные навыки. Игроведы, специально приглашенные для работы в ММЦ «i&Camp»  из Москвы, с удовольствием поделятся премудростями современных игр. 
Вечерние мероприятия
Дискотеки,

Киноклуб,

Барбекю-party (барбекю-меню за отдельную плату, группа не менее 6 человек в согласованное с администратором время),

Концертные программы,

Водатские концерты,

КВНы,

Пенные вечеринки,

Вечеринки у бассейна,

и естественно, в течение дня и каждый вечер, захватывающие, зажигательные, экзотические и стильные вечеринки, развлекательные шоу и игровые программы. Только  у нас каждую смену:

Вечерняя презентация «Слайд-шоу дня»!

Конкурсная программа «Лови волну»!

Шоу программа «Звездные врата»!

Фестиваль черлидеров! 

Пресс-конференция с организаторами. 

