ЭКСКУРСИИ ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ.

Аквапарк  подарит детям возможность весело отдохнуть, ведь здесь есть все необходимое для отдыха: горки различной сложности, современные бассейны, веселая атмосфера праздника!
Стоимость поездки 1 000 руб.

Танаис – свидетель древности седой. Экскурсия в единственный на территории России историко-археологический музей-заповедник "Танаис" (III век до н.э.), расположенный в низовьях Дона под открытым небом. О воинственных скифах, храбрых амазонках, греках-мореплавателях расскажет эта экскурсия. Основные объекты показа: музей, где хранятся предметы труда и быта, оружие воинов - кочевников, улочки бывшего греческого города-порта, раскопки центральной площади, где когда-то был рынок рабов. Проводятся "Уроки древних ремесел": лепка из глины, ткачество, чеканка монет, изготовление кукол, сувениров из войлока.
Стоимость поездки 1 200 руб.

Таганрог - город, основанный Петром I, случайно не ставший столицей России, овеянный морской славой, имевший в свое время репутацию крупнейшего в регионе промышленного и культурного центра России познакомит с достопримечательностями и расскажет о своей роли в жизни многих известных и талантливых людей.

Стоимость поездки 700 руб.

Ростовский дельфинарий открылся в мае 2009 г. Три дельфина и моржиха Антонина приехали в донскую столицу из Геленджика. Все представления всегда незабываемые и красочные, не оставляют равнодушными ни самых маленьких, ни уже повзрослевших ребят.

Стоимость поездки 1 500 руб.

Ростовский зоопарк по праву считается одним из самых крупных в России. Дети узнают много нового о характере и привычках различных животных нашей планеты, смогут посетить террариум и аквариум, отдохнуть на специальных детских площадках.
Стоимость поездки 1 300 руб.

Групповое фото с отрядом – 150 руб.

