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ПРАВИЛА ДЛЯ УЧЕНИКОВ 

И 

НЕОБХОДИМАЯ  ИНФОРМАЦИЯ

1. ПОСТУПЛЕНИЕ В ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ
Для поступления в летний лагерь необходимо:

1.  Предоставить следующие документы:

· свидетельство о рождении;

· паспорта родителей или  опекунов;

2. Пройти собеседование с врачом школы и первичный медосмотр.

Ученик зачисляется в летний лагерь после того, как родители подписали договор и ознакомились с данными Правилами. Подпись родителей под договором означает, что они и их ребенок согласны с данными Правилами и обязуются их выполнять.

Школа имеет право отказать в приеме

· по результатам собеседования 

· в случае отсутствия необходимых документов

· при отсутствии свободного места в жилом корпусе

· по медицинским показаниям.

У директора лагеря должны быть адреса и все телефоны родителей, чтобы быстро связаться с ними при необходимости, так как многие вопросы по детям решаются только после согласования с родителями. 

Если родители уезжают, они обязаны оставить телефоны бабушек, дедушек, родственников и тех, кто уполномочен родителями принимать решения по ребенку.

При невозможности разыскать родителей или родственников ученика, директор принимает все решения самостоятельно, после чего решает вопрос о возможности ученика продолжать пребывание в лагере.
2. ОБЩИЕ ПРАВИЛА

В нашей школе следуют общепринятой норме, что нарушение принципов здравого смысла есть нарушение школьных правил.

Отношения учащихся, родителей, администрации школы строятся на общем доверии и уважении друг к другу.

Правила действуют в течение всего времени, пока школа отвечает за ученика, т.е. до передачи его родителям или опекунам.

Решения, принятые директором или  административным советом, обязательны для   выполнения и обсуждению не подлежат. Наиболее важные решения согласовываются с родителями.

В экстренных случаях директор  принимает решения самостоятельно, основываясь на школьном опыте, принципах здравого смысла и пользе для ученика.

Воспитанники должны соблюдать установленный режим дня и посещать все обязательные  мероприятия лагеря, включенные в программу (не включенные – по желанию).

Воспитанникам категорически запрещено самовольно покидать территорию лагеря (можно выходить только в сопровождении взрослых). 

Размещение воспитанников по корпусам и комнатам происходит только на основании решения администрации, запрещено самовольно переселяться из комнаты в комнату или переносить свои вещи.

Все воспитанники должны иметь соответствующую сезону одежду и обувь, также спортивную одежду и обувь.

3. ВОСПИТАННИК И СОТРУДНИКИ ШКОЛЫ

Наши воспитанники должны быть вежливы со старшими и должны выполнять требования работников школы. Категорически запрещено непочтительное отношение воспитанника к любому сотруднику школы.


Если кто-то не согласен с требованиями, можно обратиться к завучу или директору, в конфликтных случаях хорошо может помочь психолог.

Воспитанникам, их родителям запрещено вступать в личные (в том числе финансовые) отношения с любым сотрудником школы без согласования с администрацией.

4. ДРУЗЬЯ И ДРУГИЕ ВОСПИТАННИКИ
Наша школа очень дорожит нормальными отношениями между учениками. Каждый ученик имеет право на доброжелательное к себе отношение со стороны других учеников. Мы строго следим за  этим и не позволим никому сознательно подавлять или обижать любого ученика нашей школы. Воспитатели и педагоги, заметившие такую тенденцию, немедленно сообщают об этом директору школы для принятия самых строгих мер. В нашей школе всегда будет сурово наказана и всеми презираема любая попытка старшего и сильного обидеть младшего и слабого.

Каждый ученик, считающий, что кто-то пытается ущемить его права, может обратиться к любому из работников школы (классному руководителю, воспитателю, врачу, директору) в любое время. Также ученик всегда может обратиться к школьному психологу для конфиденциальной беседы.

Если ученик подбивает или сознательно провоцирует других на нарушение Правил школы, он отвечает так же, как и ученики, непосредственно совершившие проступки.


Неоднократное нарушение правил этого раздела - один из самых быстрых путей к отчислению.

Наша школа имеет закрытую для доступа территорию, поэтому мы не разрешаем самостоятельно приводить посторонних на территорию (даже если это друзья) без согласования с администрацией.

Запрещены любые финансовые отношения между учениками, спекуляция и бесчестное поведение. 

Нельзя брать чужие предметы без согласия владельца – это является очень серьезным нарушением. Эти правила касаются и летнего лагеря.
5. ИМУЩЕСТВО ШКОЛЫ И ЛИЧНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ

Воспитанники обязаны бережно относиться к  имуществу школы. При сознательной порче имущества воспитанником его родители несут материальную ответственность в размере причиненного ущерба. Если порча имущества совершалась группой воспитанников, и они не сообщают, кто именно и что сломал, то материальную ответственность несут родители всех участников этой группы.

Имущество школы нельзя переносить из комнаты в комнату, другой корпус без разрешения старшего воспитателя.

На наиболее ценных предметах личной собственности воспитанником должно быть написано имя владельца.

Мы против привоза в школу очень дорогих вещей или украшений, т.к. это вызывает дополнительные сложности с их хранением, за дорогие вещи, не сданные на хранение старшему воспитателю, ни школа, ни лично сотрудники ответственности не несут.

Личные деньги воспитанников хранятся у старшего воспитателя и выдаются в соответствии с указанием родителей.  

Об утрате личной собственности необходимо немедленно сообщить старшему воспитателю.

Найденные чужие вещи необходимо передать старшему воспитателю.

О порче имущества школы следует немедленно сообщить старшему воспитателю, завучу, директору лагеря.
6. УРОКИ 

Учебный план школы учащимися не обсуждается. Подписание договора родителями означает согласие с учебным планом. Учащиеся обязаны посещать все занятия, указанные  в расписании.

7. СПОРТ И ИГРЫ

	- Настоящие Правила обязательны к неукоснительному выполнению всеми лицами, находящимися на территории НП «Общеобразовательная школа-интернат «Дубравушка»» (далее «Летний лагерь»).

	- Летний лагерь не несёт ответственности за возможные последствия, которые могут быть вызваны медицинскими противопоказаниями у воспитанника к занятиям спортивными видами досуга, организуемыми Летним лагерем.

	- Родители (законные представители) (далее «Родители») воспитанника обязаны до начала летней смены подтвердить, что у последнего нет никаких противопоказаний к занятиям спортивными видами досуга, проводимыми на территории Летнего лагеря.

	- В Летнем лагере организуются следующие виды спортивного досуга, которые характеризуются повышенной травмоопасностью:

· футбол

· веревочный курс

· верховая езда

· вождение автомобиля

· пейнтбол

· плавание в бассейне

· игра в лапту

· скалолазание

· стрельба из лука/арбалета

· баскетбол

	- Воспитанник допускается к травмоопасным спортивным занятиям, указанным в п.4 Правил, при наличии письменного разрешения одного из родителей. 

	- Летний лагерь гарантирует безопасность предоставляемых услуг лишь при условии неукоснительного и безусловного соблюдения воспитанниками настоящих Правил, Инструкций по технике безопасности, Инструкций по охране труда, а также указаний и требований тренеров и инструкторов.

	- Воспитанник обязан перед началом занятий ознакомиться и неукоснительно соблюдать настоящие Правила, Инструкции по технике безопасности и/или Инструкции по охране труда.

	- Инструкции по технике безопасности, Инструкции по охране труда при занятиях спортивными видами досуга размещаются на территории Летнего лагеря в местах, доступных для всеобщего обозрения. Родители обязаны подтвердить свое ознакомление и согласие, а также ознакомление и согласие воспитанника с настоящими Правилами.

	- Воспитанникам разрешается находиться на территории спортивных площадок только в присутствии инструктора или тренера, ответственного за проведение соответствующего спортивного мероприятия.

	- Воспитанники обязаны неукоснительно выполнять требования сотрудников Летнего лагеря, касающиеся вопросов пребывания на территории Летнего лагеря и занятий физической культурой и спортом.

	- Летний лагерь гарантирует безопасность предоставляемых услуг и несёт ответственность за качество предоставляемых услуг только при использовании оборудования и снаряжения, являющегося его собственностью.

	- В случае возникновения каких-либо вопросов, неуверенности, сомнений в правильности совершаемых действий воспитанник обязан обратиться за разъяснением к дежурному инструктору и продолжить занятия физической культурой и спортом исключительно после наступления полной ясности в вопросах, порядке своих действий, которые вызывали сомнения.

	- В Летнем лагере запрещено распитие спиртных напитков, употребление наркотических и иных сильнодействующих веществ, курение. В случае нарушения данного запрета администрация Летнего лагеря имеет право отстранить воспитанника от занятий физической культурой и спортом, а также прекратить дальнейшее предоставление услуг.

	- Воспитанники обязаны соблюдать чистоту и порядок, бережно относиться к оборудованию и имуществу Летнего лагеря. Запрещается оставлять мусор и посторонние предметы на территории спортивных площадок.

	- Воспитанники обязаны уважать интересы окружающих, общаться вежливо, не допускать нецензурных выражений и поступков, которые могли бы каким-либо образом оскорбить других воспитанников и сотрудников Летнего лагеря.

	- Воспитанники обязаны придерживаться общепринятых норм гигиены.

	- Воспитанник допускается к занятиям физической культурой и спортом только при наличии специальной спортивной формы, соответствующей мероприятию.

	- В случае несоблюдения воспитанником настоящих Правил и нарушения Инструкций по технике безопасности, Инструкций по охране труда в период участия в каком-либо из спортивных видов досуга тренер или инструктор вправе отстранить его от занятия.


8. МЕДИЦИНА

При приезде в школу воспитанники проходят обязательный медосмотр.


Если воспитанник заболел, его осматривает школьный врач, после чего может поместить его в изолятор мед.корпуса, назначить обследование и лечение. В этот же день сообщается об этом родителям.


Родители могут забрать ребенка домой на время болезни или оставить его лечиться в школе. Если ребенок остается болеть в школе, то школьный врач самостоятельно выбирает тактику лечения, при необходимости приглашает специалистов из Обнинской медсанчасти и в крайних случаях госпитализирует.


Любые медицинские исследования и лечение согласовываются с родителями (кроме обычных осмотров и экстренных случаев).


Воспитанники обязаны выполнять все указания школьного врача и медсестер и строго соблюдать все правила пребывания в медицинском корпусе.


Воспитанник  обязан оставаться в мед.корпусе столько, сколько назначил врач. В случае несогласия или нарушения правил пребывания, воспитанник отправляется лечиться домой, либо госпитализируется.


Воспитанникам строго запрещено навещать своих друзей в изоляторе без разрешения врача.


Запрещено приносить, хранить, принимать любые медикаменты и витамины без согласования с врачом школы.


Все необходимые лекарства сдаются в мед.кабинет и получаются оттуда по необходимости.

10. ПИТАНИЕ 

Мы кормим в соответствии с нормативами, разработанными и утвержденными Министерством Здравоохранения Российской Федерации для питания детей и подростков 5 раза в день по расписанию. 

11. МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Воспитанники  должны быть ознакомлены с правилами противопожарной и электро безопасности.

Допускается подключение электроприборов в сеть только разрешенных администрацией.

Установка  и починка электрооборудования осуществляется только школьным электриком.

Запрещается любая игра с огнем на территории и в корпусах.

Воспитанникам  запрещено вступать в любые конфликты с посторонними (детьми или взрослыми). При необходимости следует немедленно обратиться к любому сотруднику школы, находящемуся рядом, и вызвать охрану.

12. ЗАПРЕЩЕНО ПРИВОЗИТЬ В ШКОЛУ

В школу запрещено привозить некоторые вещи. В случае обнаружения таковых работники школы в праве их изъять для передачи родителям.

При обоснованных подозрениях на нарушение данных правил администрация оставляет за собой право досмотра комнат и личных вещей учащихся в присутствии их владельца.

Администрация осуществляет регулярные санитарные проверки корпусов и жилых комнат.

Запрещено привозить в лагерь:

· любое оружие, рогатки, фейерверки;

· любые предметы, опасные для окружающих;

· спиртные напитки, сигареты, любые наркотики;

· бытовые токсические и воспламеняющиеся вещества (в т.ч. нитрокраски,              клеи,  бензин, керосин, растворители);

· любые медикаменты без согласования с врачом школы;

· игровые приставки
· драгоценности, украшения

13. МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН

           Мы рекомендуем давать ребенку с собой самую простую модель телефона.

-       все воспитанники обязаны сдавать в сейф мобильный телефоны после 21.00 под ответственность старшего воспитателя корпуса. Мобильный телефон выдается на руки воспитаннику после окончания учебных занятий.

14. НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ, ПРОСТУПКИ

В зависимости от серьезности проступка воспитанника, школа имеет право применить одну из следующих мер дисциплинарного воздействия:

· устное замечание;

· вызов на административный совет;

· вызов на адм. совет с приглашением родителей;

· расторжение договора
За особо серьезные проступки школа имеет право сразу отчислить воспитанника с отстранением от занятий, пребывания в корпусе, изоляцией от коллектива до приезда родителей.
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