Прайс-лист туристско-экскурсионных маршрутов
«Азовское море» - 600 рублей.
Вы совершите путешествие к берегам далекой Меотиды (так называли раньше Азовское побережье), где по легенде жили воинственные женщины-амазонки. Таманский полуостров - это многочисленные археологические памятники, это край тепла и чистого степного воздуха, край действующих грязевых вулканов. Вам представиться возможность окунуться в кратере грязевого вулкана, грязи которого используются при лечении многих заболеваний. И, конечно же, с удовольствием искупаетесь в мелководном, теплом Азовском море с великолепными ракушечными пляжами.
Путешествие в долину Лотосов 
автобусная экскурсия и на катере – 800 рублей.
Туристы смогут посетить плантацию лотосов. На автобусе доедете до речной пристани. Дорога до лимана на катере пройдет по живописному каналу, который можно сравнить с местными джунглями.
«Темрюк» - 500 рублей.
Город Темрюк с одной стороны омывается морем, с другой лиманом, с третьей-плавнями. Предположительно впервые люди здесь поселились в VI веке до н.э. Название «Темрюк» происходит от имени кабардинского князя Темрюка Айдаровича, который изгнал из Тамани татар и турок. Современный Темрюк - город рыбаков, виноделов, главный город Тамани.
Анапа обзорная - автобусно-пешеходная экскурсия - 300 рублей.
Экскурсия имеет в своем составе осмотр этих достопримечательностей, будто останки старинных сооружений: античной Горгиппии и турецкой прочности, основательное знакомство с основными лечебно-оздоровительными учреждениями курорта, посещение весьма памятных пространств мегаполиса, памятников природы с пешеходной прогулкой по особенно центральной набережной.
Атамань - 900 рублей.
Атамань – это огромный, раскинувшийся на 20 гектарах Таманской земли этнотуристический комплекс, наглядно показывающий культуру и быт казаков. Гуляя по Атамани, возвращаешься на 219 лет назад, в то время, когда запорожские казаки поселились на прекрасной земле Тамань, дарованной им Екатериной II.
«Рыцарский турнир» - 650 рублей.
В замке «Львиная голова», который расположен в поселке Сукко, ежедневно проходят дневные и ночные театрализованные представления. Все рыцарские бои проводятся по правилам, существовавшим во времена эпохи рыцарей. Во время боя раздается характерный металлический звук, так как представления идут на стальном оружии.
Конные прогулки - 750 рублей.
XXI век - век комфортных городов, очень хорошо прозвали «каменными джунглями». Не случайно современному человеку все чаще хочется вырваться на лоно природы. И вот, во времена скоростных автомобилей, сверхзвуковых самолетов, быстроходных катеров мы с удовольствием садимся на тихую смирную лошадку. Конные прогулки в последние годы стали одним из самых популярных видов отдыха. Верховая езда по живописной тропе – это замечательная возможность остаться один на один с природой. Это еще и лечебный туризм, способный творить чудеса. Конечно, если Вы еще никогда не сидели в седле, не придется сразу же скакать галопом и прыжками преодолевать препятствия. Но после подробного инструктажа опытного инструктора Вы сможете совершить спокойную часовую прогулку (7,5 километров). Умеренный ход хорошо обученной лошади даст возможность не только почувствовать себя в седле, но и насладиться пейзажем. Фотография, сделанная по ходу маршрута, станет для напоминанием о приятных моментах отпуска.
 Мы предлагаем посетить конный прокат в п. Фадеево на территории комплекса «Ферма». Кроме самого конепроката есть возможность посетить кафе и побывать в маленьком зоопарке, расположенном на территории комплекса.
 Маршрут проложен по преимущественно тенистым участкам. Желающим предоставляется возможность совершить двухчасовую прогулку (15 километров), в ходе которой возможно передвижение рысью и галопом.
Продолжительность экскурсии – 5,5 – 6 часов.
Этнический центр «Черкесский аул» (Фадеево) - 650 рублей.
Недалеко от Анапы, в поселке Фадеево, не так давно открылся этнический комплекс «Черкесский аул». В нем дважды день в курортный сезон проводятся интереснейшие представления, которые помогают туристам ознакомиться с культурой и обычаями черкесов. Особенно интересны вечерние представления. Под свет факелов начинается рассказ.
Дельфинарий «Немо» - 700 рублей.
В культурно-развлекательную программу дельфинария входят захватывающие выступления морских млекопитающих. Дельфины-афалины, морж, белухи, морской котик с удовольствием веселят своих гостей и поражают невероятными интеллектуальными способностями.
Новый семейный Аквапарк «Тики-Так» - 900 рублей.
Это всегда отличное настроение, море веселья, заряд бодрости и энергии, а также всплеск адреналина!!!
Аквапарк «Тики-Так» - это: двадцать четыре горки, более двух километров спусков, десять бассейнов кристально чистой воды, медленная река, сплав на четырехместных баллонах-рафтах - семейный рафтинг с высоты шести этажного дома, первый в Европе водный аттракцион «Бумеранг», детский комплекс «Сезон дождей».
Парк «Олимп» в городе Геленджике - 1000 рублей.
Горный парк «Олимп» - это большое разнообразие развлечений на любой вкус.
Канатная дорога – это захватывающий дух незабываемый получасовой полет над живописными горами Маркотхского хребта. Только на «Олимпе», для поднявшихся по канатной дороге на его вершину, бесплатно проводятся пивные шоу-вечеринки и развлекательные программы.
 Со смотровых площадок «Олимпа» Вашему взору откроется незабываемая панорама прекрасной Геленджикской бухты и ее окрестностей. Только на «Олимпе» единственное в России колесо обозрения, стоящее на высоте 600м над уровнем моря.
Водопады - 700 рублей.
Маршрут автобуса пролегает вдоль первых хребтов Кавказских гор. Огибая, Цемескую (Новороссийскую) и Геленджикскую бухты, до отрогов Главного хребта Большого Кавказа, к устью реки Жанэ. Откуда начинается пешеходная часть этой экскурсии. Дорога в грабовом лесу ведёт к Дольменам - очень древним памятникам археологии (возраст около 5000лет). Археологический Заповедник продолжают более 700 адыгейских курганов, и завершает пешеходный маршрут каскад Водопадов
Новороссийск - 700 рублей.
На этой экскурсии вам предстоит знакомство с городом-героем Новороссийском, овеянным боевой славой Русских моряков. Вы узнаете о славной и героической истории этого города, увидите один из крупнейших портов России. Посетите памятник-мемориал на Малой земле.
Африканская деревня -- 650 рублей.
В долине Сукко рядом с горным озером - одним из самых ярких, экзотических мест города-курорта Анапа находится экскурсионно-туристический комплекс «Африканская деревня». За много лет своего существования комплекс приобрел популярность, украсил и разнообразил экскурсионный сервис «жемчужины» Черноморского побережья города-курорта Анапа своей самобытностью, африканским этносом, экзотикой. Здесь ежедневно для вас, уважаемые туристы, проходят замечательные шоу-программы профессиональной африканской группы «Ритмы Африки», где вы и ваши дети являетесь не только зрителями, но и участниками шоу.
 В «Африканской деревне» проходят программы: для всей семьи - «Дикая Африка» - танцы, обряды, обычаи племен Африки. Интерактивная замечательная шоу-программа длительностью 1,5 часа
Экскурсия на источники Неберджая и пасеку в посёлке Горном- 550 рублей.
Экскурсия включает в себя посещение источников, в которых можно искупаться, а также набрать из них воды. Здесь же в часовне можно помолиться. Но самое главное — это отличная горно-лесистая местность и чистый воздух. Также экскурсия включает в себя посещение пасеки с возможностью дегустации и последующего приобретения местного мёда.
Сферический кинотеатр(Планетарий) - 150 рублей.
  Сферический кинотеатр(Планетарий) «SpaceDome360» рад предложить увлекательно-познавательное путешествие в красочный виртуальный мир для детей от 5 лет и старше.Наши  шоу  построены согласно концепции  обучения через развлечение. Комбинация впечатлений и учебной информации в фильмах весьма эффективна для образовательного процесса. Каждый из детей найдет себе фильм по душе и по интересам.  В помещении или на территории устанавливается каркасно-вакуумный купол диаметром 7,5 метра и высотой 4,5 метра с самой современной  мультипроекторной системой, позволяющей достичь бескомпромиссного качества изображения с углом обзора на все 360 градусов,  поглощая зрителей эффектом полного присутствия.
  В чем же уникальность Сферического кинотеатра «SpaceDome360»?
- Самое современное оборудование, используемое в лучших стационарных планетариях мира;
-Только лицензионные программы, с возможностью просмотра, как  на русском, так и на английском языках.
-Больший размер купола, в сравнении с аналогичными предложениями, что позволяет разместить 50 человек  единовременно;
-Удобные стулья;
-Установленный внутри купола мощный кондиционер, способствующий поддержанию оптимального микроклимата;
-Возможность не просто смотреть, а почувствовать себя участником событий, разворачивающихся на экране купола.
