Экскурсии за дополнительную плату*

«Анапа — город-курорт» — один из древнейших городов нашей страны и его история насчитывает более 2,5 тысячелетий. Во время экскурсии Вы узнаете об истории Синдики, древнегреческой Горгиппии, Средневековой Мапы, Турецкой крепости Анапа. Посетите краеведческий музей, археологический музей заповедник «Горгиппия», убедитесь, что Анапа современный лечебный и оздоровительный центр России. Побываете в живописнейших окрестностях гористой части курорта, увидите панораму города с высоты птичьего полета.
Анапский Дельфинарий Океанариум - самый крупный в России многофункциональный морской комплекс, включающий в себя: европейского уровня, крупнейший в России дельфинарий, способный принимать более тысячи посетителей; новый современный океанариум, где в гигантских аквариумах представлены акулы и хищные рыбы; «Планету обезьян» — мир джунглей и дикой природы, где представлено большое разнообразие видов наших хвостатых предков, собранных со всего света.
Утришский дельфинарий - расположен в 20 км от Анапы в одном из красивейших мест Черноморского побережья, под открытым небом, на территории заказника Большой Утриш. В дельфинарии содержатся и принимают участие в шоу программе северные морские котики, приехавшие с Командорских островов, и черноморские дельфины — афалины.
Аквапарк «Дельфинарий» п. Небуг - развлекательная обзорная экскурсия, во время которой перед туристами откроются прекрасные панорамы Черноморского побережья Северного Кавказа. Во время путешествия Вы услышите много интересных фактов и легенд из жизни народов, населяющих эти места. Посетите Аквапарк, имеющий комплекс развлекательных водных аттракционов для детей и взрослых.
Грязевые вулканы Тамани - природоведческая экскурсия с элементами пешеходного туризма. Любителям экзотики, видеосъемок, фотолюбителям, прекраснейший объект — действующий грязевой псевдовулкан, один из крупнейших и интереснейших вулканов Таманского полуострова, имеющий самый большой кратер. Возможность взять небольшое количество лечебной грязи для косметических целей.
«Геленджик — приморско-климатический курорт» - среди курортов Черноморского побережья есть небольшой оазис тишины, необыкновенно богатый красотами природы, памятниками истории и сокровищами древних легенд. Природно-климатический курорт Геленджик — это 78 км прибрежной зоны, которая включает в себя поселки городского типа Кабардинку, Дивноморск, Архипо-Осиповку и небольшие курортные поселки Джанхот, Прасковеевку, Криницу и Бетту. Прекрасная панорамная экскурсия. Обзор Геленджика, возможность посещения Геленджикского дельфинария закрытого типа в бассейне «Нептун».
Геленджик — Джанхот - Черноморское побережье Кавказа — главный курортный район России. Жемчужиной Геленджикского курорта является курортное местечко поселок Джанхот, имеющий только ему присущий облик и микроклимат с элементами влажных субтропиков. Излюбленное место отдыха Российской писательской и художественной интеллигенции, которую привлекала сюда живописная природа. Посещение дома музея В.Г. Короленко. Вы увидите столетний ливанский кедр, посаженный братом писателя. Посещение уникального природного объекта - скалы «Парус», памятников культовых погребальных сооружений — дольменов.
Забытые легенды - Дольмены — древние мегалитические сооружения. Во время этой экскурсии вы будете проезжать через Новороссийск, ряд курортных поселков, проедите мимо Геленджика и прямо к Дольменам. Возраст Дольменов как и у египетских пирамид. Вам расскажут легенды об образовании и назначении этих каменных сооружений. Затем отправитесь к горе Гибеус, где начинается река Тешебс и Гибеузские водопады, высотой 12 метров. 
Долина Сукко - нет ничего увлекательнее и познавательней, чем общение с природой. В долине Сукко, вам предстоит общение с добрым и умным животным — лошадью. После непродолжительного инструктажа, под руководством опытных инструкторов вы уходите по маршруту верхом на лошади, который проходит по живописнейшим местам Голубой Долины, одного из самых красивых мест горной части курорта Анапа. После конной прогулки — купание в море. Желательно иметь при себе: купальный костюм, удобную обувь и одежду для езды верхом.
Водопады — каскады р. Жане - природоведческая экскурсия с обзором побережья от Анапы до окрестностей Геленджика. На этой экскурсии Вы сможете посетить несколько памятников древней истории III-IV вв. до н.э. — культовые сооружения - дольмены. В свободное время можно искупаться в лагунах горной речки Жане и послушать красивые легенды о происхождении их названий — «купальня Афродиты», «след Геракла», посетить уютный ресторанчик на берегу реки.
«Новороссийск — город-герой» - посетите плацдарм «Малая Земля» на Западном берегу Цемесской бухты, услышите о легендарном десанте малоземельцев, посетите галерею Боевой славы, музей боевого оружия, побываете в морском порту, который в народе называют «Южные морские ворота России».
По берегам двух морей - экскурсия на Азовское море с заездом на грязевой вулкан Ахтанизовская сопка — «Плевака» и грязевое озеро Тиздар. Туристы имеют возможность искупаться в Азовском море, принять грязевую ванну, взять небольшое количество лечебной грязи.
Святые источники Неберджая + пасека - проехав на автобусе по живописным долинам горных рек, Вы познакомитесь с местом, которое с давних времен почиталось народом, куда приходили с бедами, болями. Это Святые Источники Неберджая. Здесь Вы сможете набрать воды, помолиться в часовнях и полюбоваться видом гор, леса и реки. Во время экскурсии Вы узнаете о растительном мире предгорий Кавказских гор. А в поселке Горном, на пасеке, продегустируете несколько видов меда. Вам будет предложен чай, настоянный на горных травах, медовуха. Там же сможете приобрести мед и другие продукты пчеловодства.
Сочи — самые северные в мире субтропики. Курорт Сочи — это 145 км вдоль Черноморского побережья Краснодарского края от поселка Магри до реки Псоу, полностью входит в состав государственного природного национального парка, а часть его — в состав Кавказского биосферного заповедника. Здесь вы можете: поехать в обзорную экскурсию, расслабиться в тени пальм, подышать воздухом первобытного леса, посетив тиссо-самшитовую рощу, посетить дендропарк. 
«Тамань — предание старины далекой» - экскурсия в станицу Тамань — на Родину кубанских казаков и по Лермонтовским местам. Таманский полуостров — удивительный уголок Российской земли, омываемый двумя морями — Черным и Азовским. Там заканчивает свой путь река Кубань, несущая свои воды через весь Краснодарский край. Будучи перекрестком сухопутных и морских торговых путей, полуостров в древности был густо заселен, все кто когда-то жил на этой земле оставили свой след в истории. Познакомиться со сказочным краем Лукоморья вы сможете на этой экскурсии. Она включает в себя посещение раскопок древнегреческих городов Фанагории и Гермонассы, фанагорийского суворовского укрепления, необычного здания - Церкви Покрова, домика-музея Лермонтова, памятника кубанским казакам-первопроходцам.
«Темрюк — город в устье реки Кубань» - тема войны России с Турцией, выход России к Южным морям и история заселения Таманского полуострова казаками раскрывается на этой экскурсии. Экскурсия включат посещение музея под открытым небом «Военная горка» — боевой техники, участвовавшей в войнах XX века, дегустационного зала «Вина Тамани» с предоставлением на дегустацию лучших образцов вин Тамани. Туристам предоставляется время для посещения рыбного рынка.

* Стоимость экскурсий от 400 до 2 500 рублей
