SPA-центр в Международном Молодёжном Центре «i&Camp»
- это настоящий рай, здесь можно расслабиться и оздоровиться!
Главные клиенты SPA-центра – участники клуба «Идеальная линия» и «Эгоист». Для них SPA-центр открыт с 8.00 до 18.00. 
Остальные отдыхающие могут воспользоваться услугами SPA с 18.00 до 22.00. Есть еще одно ограничение – девочки по четным, мальчишки – по нечетным. 
Программы, предлагаемые девочкам и мальчикам – разные. SPA-центр включает в себя: 
1. Хамам: турецкая баня. 

Чем это хорошо: тепловое воздействие на организм осуществляется в щадящем режиме. Для многих людей, особенно для детей для расслабления идеально подходят как раз низкие температуры. Особенно полезным является горячий пар, его целебные свойства незаменимы при заболеваниях органов дыхания, ревматических болях. Посещение хамама способствует усилению кровотока, очищает и регенерирует кожу. 
2. Инфракрасная сауна. 

Чем это хорошо: благодаря контрастам температур, в сауне закаляется организм, повышается иммунитет и развивается устойчивость к различным заболеваниям. 
3. Соляно-кварцевая пещера.

Чем это хорошо: еще древние монахи помещали больных с заболеваниями дыхательных путей в соляные пещеры. Соль называют «белым золотом» за ее целебные свойства.  Соляно-кварцевая пещера – это лучшая профилактика для заболеваний дыхательных путей.
4. Бассейн с противотоком. 

Чем это хорошо: противоток позволяет «плыть на месте», наслаждаясь тем, что дорожка бесконечная, пока не надоест самому пловцу. 
5. Комната для принятия фито-чая. 

Чем это хорошо: это вкусно, ароматно и, главное, полезно! Фито-чаи – это источник витаминов, микро и макроэлементов, которые в комплексе с другими услугами SPA-центра повышают иммунитет и укрепляют здоровье. 
6. Точки для гидромассажа. 

Чем это хорошо: гидромассаж улучшает структуру и цвет кожи, увеличивает поступления в нее питательных веществ, насыщает клетки кожи кислородом, выводит из организма шлаки и токсины, повышает тонус кожи и мышц, активизирует защитные силы организма, а также укрепляет стенки сосудов.
7. Фитнес-зал. 

Чем это хорошо: быть в форме модно! Стать архитектором собственного тела легко в специально оборудованном фитнес-зале с гидравлическими тренажерами. 
Подарите детям действительно ПОЛЕЗНЫЙ отдых!
