Фотокнига: 
 В духе времени – оставлять память о значительных событиях в своей жизни в виде фотокниги. Это очень презентабельный и ценный продукт. Сама книга имеет твердый переплет, 48 страниц, мелованная бумага, формат 20*20 см. В книгу войдет около ста фотографий, среди которых – не менее 20 – это персональная фотосессия с ребенком. Если вы привыкли подтверждать свою уникальность – это прекрасная возможность. Ребенок приедет домой уже с книгой. Следует предупредить ребенка, что в один из дней – придется потрудиться! Работа моделью – не из легких, но зато результат превзойдет ожидания! 
Стоимость: 
Фотодиски: 
Каждый день детей фотографирует фотограф. За день это может быть от 50 до 100 фотографий. В конце смены мы можем все эти фотографии скачать на диск. Правда нет никакой гарантии, что именно ваш ребенок станет героем этого фоторепортажа, это зависит от активности ребенка и его желания попасть в кадр. 
Стоимость диска: 
Барбекю-сет:  

Если у детей особенное настроение, и они решили сегодня выйти на пикник, нужно заказать у администратора барбекю-сет. Барбекю-сет может быть куриным, сосисочным и овощным. Куриный и сосисочный сет включают в себя 1 кг мяса, 1 кг овощей (огурцы, помидоры), 1 упаковку кетчупа, 2 литра сладкой воды, хлеб. Овощной сет имеет такой же набор, только вместо мяса – 2 кг овощей (кабачки, баклажаны, помидоры, лук , перец). Все приготовит опытный мангальщик.
Стоимость мясного барбекю-сэта -, овощного –. 

Массаж:
Пока такую возможность имеют только клиенты Ай-Кэмпа. Мы рекомендуем деткам, имеющим проблемы с осанкой, и тем, кто просто понимает ценность оздоровительного массажа – не упустить шанс получить максимальный эффект от массажа. Именно на отдыхе, в момент положительного психо-эмоционального состояния, когда мы плаваем, расправляя все суставы, и активно потребляем так необходимый нам витамин Е, который щедро дарит солнце – эффект от массажа может быть максимальным. Специалисты, работающие с детьми – это врачи, и могут гарантировать вдумчивый подход к индивидуальным физиологическим особенностям ребенка. 

Сеанс массажа 45 минут –. Рекомендуемый курс – 14 сеансов. 
Конные программы:


Рядом с лагерем находится тренировочная конная база. Дети могут заказать как просто катание на лошадях, так и регулярные занятия (обговаривается с тренером на месте). 


Катание - /час.

