Спортивная программа

Многие наши маленькие клиенты привыкли к активному отдыху. В детском лагере "Какаду" есть много разнообразных способов и мероприятий, чтобы быть в форме всю смену! Утро в детском лагере «Какаду» начинается с альтернативных зарядок: 

· оздоровительный бег – порой так приятно пробежаться с утра, когда солнце еще не печет, и легкий морской бриз освежает твое лицо…! 

· силовая зарядка для мальчиков на берегу моря с окунанием – если хочешь быть здоровым - закаляйся!; 

· веселая зарядка для малышей – мы побеспокоились и о самых маленьких клиентах, уникальная увеселительная зарядка разбудит любого малыша! 

· аэробика – казалось бы, такое простое незамысловатое занятие, а на самом деле… это комплекс упражнений включает в себя ходьбу, бег, - прыжки, упражнения на гибкость. Результат регулярных занятий аэробикой — поддержание тела в тонусе, тренировка мышц и кожи, общее оздоровление организма. 

· аква-аэробика – все упражнения в воде еще больше усиливают результат, ведь в воде у человека задействованы все мышцы тела! 

· оздоровительная гимнастика с элементами йоги – баланс должен быть не только физический, но и душевный и энергетический! 


Выбирай на свой вкус: 

· настольный теннис; 

· волейбол; 

· футбол; 

· стритбол; 

· аква-аэробика; 

· пляжный волейбол и футбол; 

· обучение плаванию; 

· водное поло; 

· флорбол; 

· стрельба из лука; 

· шашки, шахматы. 

