Пейнтбол: 
Игры проводятся на оборудованном поле, с использованием сертифицированного оборудования. 
Стоимость: 
Фотокнига: 
 В духе времени – оставлять память о значительных событиях в своей жизни в виде фотокниги. Это очень презентабельный и ценный продукт. Сама книга имеет твердый переплет, 48 страниц, мелованная бумага, формат 20*20 см. В книгу войдет около ста фотографий, среди которых – не менее 20 – это персональная фотосессия с ребенком. Если вы привыкли подтверждать свою уникальность – это прекрасная возможность. Ребенок приедет домой уже с книгой. Следует предупредить ребенка, что в один из дней – придется потрудиться! Работа моделью – не из легких, но зато результат превзойдет ожидания! 
Стоимость: 
Фотодиски: 
Каждый день детей фотографирует фотограф. За день это может быть от 50 до 100 фотографий. В конце смены мы можем все эти фотографии скачать на диск. Правда нет никакой гарантии, что именно ваш ребенок станет героем этого фоторепортажа, это зависит от активности ребенка и его желания попасть в кадр. 
Стоимость диска: 
Барбекю-сет:  

Если у детей особенное настроение, и они решили сегодня выйти на пикник, нужно заказать у администратора барбекю-сет. Барбекю-сет может быть куриным, сосисочным и овощным. Куриный и сосисочный сет включают в себя 1 кг мяса, 1 кг овощей (огурцы, помидоры), 1 упаковку кетчупа, 2 литра сладкой воды, хлеб. Овощной сет имеет такой же набор, только вместо мяса – 2 кг овощей (кабачки, баклажаны, помидоры, лук , перец). Все приготовит опытный мангальщик.
Стоимость мясного барбекю-сэта -, овощного –.
