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Уважаемые родители!

         Когда Вы отправляете ребенка в лагерь, у Вас могут возникнуть различные вопросы, 
                                   на самые распространённые из которых мы попытаемся Вам ответить.
1. Список вещей, необходимых ребенку в лагере:

Главная проблема сборов не в том, что какие-то вещи вы забудете собрать в поездку, а в том, что многие из них не вернутся обратно! Смиритесь с этой утратой заранее. Выберите вещи подешевле, попрощайтесь с каждой из них. 

Затем, если ребенок маленький, напишите СПИСОК. Желательно одну копию списка оставить себе, а другую отдать ребенку – со своей росписью. В процессе сборов с ребенком надо обсуждать выбор вещей, их функции, целесообразность их использования... Вещи желательно пометить. Сколько вещей – решайте сами. Побольше носков, трусов и плавок. Ведь они часто теряются: улетают с сушилок, а может, уползают в щели под плинтусом (иначе объяснить их пропажу невозможно ( ).

2. Сколько денег давать ребенку с собой?  

Как шутят обычно организаторы отдыха – сколько не дайте, все равно окажется мало. Если же серьезно, то все зависит от возраста ребенка и целей, для которых вы даете деньги. Как правило, есть две главные статьи расходов – дополнительные экскурсии и карманные расходы (мороженое, газировка, сладости). Рекомендуем, деньги ребенку убрать в конверт (до лагеря он везет его самостоятельно, по приезду сдает вожатым).
Оформление конверта (образец):

	        ФИО (полностью), год рождения ребенка
	Иванова Ирина Петровна, 01.05.1999

	ФИО родителя, контактный телефон
	Иванова Анна Сергеевна, 8- ХХХ-ХХХ-ХХ-ХХ

	Экскурсии (перечень), сумма
	 

	Деньги на карманные расходы, сумма
	 


Переданные деньги будут храниться в сейфе администрации. При получении запланированной экскурсии Вашим ребенком, будет составлен отчет, в котором он распишется. Карманные деньги будут выдаваться ребенку по его заявке с указанием целей, на которые он хочет их потратить под его личную роспись и роспись воспитателя отряда.

3. Как сохраняются вещи и ценные вещи в лагере?  

Не рекомендуется брать в лагерь дорогие украшения, дорогую аппаратуру, дорогие мобильные телефоны. В первый день заезда на территорию лагеря, ценные вещи (телефоны, видео-,аудио-аппаратуру, ПК, дорогие украшения) сдаются в камеру хранения или сейф администрации, воспитатели и вожатые отряда подскажут как это сделать. За вещи, не сданные в камеру хранения, администрация лагеря ответственности не несет. Мобильные телефоны выдаются для связи с родителями один раз день. 

4. Как связаться с ребенком?

Мобильные телефоны сдаются на хранение вожатым. Выдаются детям 1 раз в день во время тихого часа. Так как детские спальни не оборудованы розетками, телефоны заряжают дети у вожатых или в холле корпуса. 

Если Вам необходимо связаться с ребенком в другое время, Вы можете позвонить дежурному администратору по телефонам  8-988-255-87-02, 8-(86347) 3-41-35. При звонке Вы сообщаете Ф.И.О. ребенка, отряд или возраст и контактный номер телефона, на который Вам придет смс о том, что ребенок около аппарата, и Вы можете позвонить. Администратор не подведет ребенка сразу же, так как ребенок может быть на мероприятии, экскурсии, на море, в бассейне, на процедурах (территория лагеря составляет 8,5 га). 
5. Категорически запрещается на территории детского лагеря

Курение, употребление спиртных напитков, наркотиков и других токсических средств. В случае грубых нарушений правил жизни в коллективе, детское учреждение оставляет за собой право исключать ребенка из лагеря. При этом деньги за неиспользованные дни путевки не возвращаются, и родители несут финансовые расходы по возвращению ребенка.

6. Ребенок приехал в лагерь звонит, сразу просит забрать домой. Что делать?

Дело, по всей видимости, связано с адаптивными процессами. Случай встречающийся достаточно часто. До пяти, у некоторых детей даже до семи дней, уходит на адаптацию в новой обстановке. Главное переждать этот период, но предложения «подождать пару деньков, а там посмотрим», порождают у некоторых юных путешественников не вовлеченность в жизнь лагеря и ожидание звонка с последующим расписанием «ужасов» пребывания.
Если у Вас есть вопросы к администрации, воспитателю лагеря, Вы можете связаться по телефонам +7(86347) 3-41-35, 8-988-255-87-02 с заместителем генерального директора по воспитательной работе, начальником лагеря: Косоголовой Татьяной Николаевной или старшим воспитателем: Чириной Татьяной Ивановной или обратиться в офис туроператора «Согласие» по телефону: +7(495)608-68-33, 608-64-97 или электронной почте leto@soglasie.com.
Надеемся, что отдых ребенка принесет и ему и Вам

только положительные эмоции, полезный опыт 

и мы будем видеть Вас среди наших клиентов еще не один год!

