Памятка родителям

Собрать и подготовить ребенка в дальнее путешествие - задача непростая даже для опытных родителей. Поэтому мы отметим некоторые моменты, на которые стоит обратить внимание при сборах вашего ребенка в наш лагерь.
1. Документы, которые необходимо дать ребенку с собой в аэропорт:

· Оригинал загранпаспорта сроком действия не менее 90 дней на момент возвращения (виза в Черногорию не требуется!)

· нотариально заверенное согласие от родителей (родителя) на выезд ребенка 
· медицинская справка о здоровье с указанием перенесенных инфекционных заболеваний, прививках и пометкой «здоров, разрешается участие в лагере» (форма 079/у для отъезжающих в лагерь)

· справка об эпидемиологическом окружении (т.е. справка о контактах, оформляется за 3 дня до выезда)
2. Противопоказаниями для направления ребенка в лагерь являются:
· Все заболевания в остром периоде;

· Все формы туберкулеза различных органов и систем;

· Ревматизм в активном периоде;

· Приобретенные и врожденные пороки сердца и сосудов;

· Гипертоническая болезнь III степени;

· Заболевания крови и кровеносной системы;

· Эпилепсия, другие судорожные припадки, их эквивалент;

· Острые психические заболевания и реактивное состояние;

· Бронхоэктическая болезнь, бронхиальная астма;

· Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки в стадии обострения;

· Сахарный диабет, тиреотоксикоз;

· Острый нефрит и пиелонефрит;

· Все заразные, паразитарные заболевание кожи (чесотка, грибковые заболевания и др.);

· Опухолевые процессы, угрожающие жизненным функциям ребенка;
3. Список рекомендуемых вещей в дорогу

· спортивный костюм и спортивная обувь

· сменные рубашки, майки, футболки

· брюки, джинсы, шорты (не короткие)

· теплая кофта, ветровка

· нарядная одежда для праздников и дискотек

· несколько смен нижнего белья и носков

· купальник или плавки

· головной убор

· пляжные тапочки

· резиновые тапочки для плавания

· защитный крем для загара и простой увлажняющий крем для кожи

· пляжное полотенце

· очки от солнца

· зубная щетка и паста, мыло/гель для душа, шампунь, носовые платочки

· при необходимости индивидуальные лекарства с указанием ФИО, назначения препарата и способа приема (сдать руководителю)

· можно взять книгу на тихий час, текст любимой песни или игры, если ребенок занимается танцами или вокалом, можно взять свои фонограммы для выступлений в лагерных мероприятиях и конкурсах.

Порой случается, что вещь может быть испорчена, потеряна, поэтому в лагерь необходимо подбирать недорогие и практичные вещи. Дома старайтесь приучать ребенка к самостоятельности, умению следить за своей одеждой, не хранить всё в чемодане, а развешивать одежду на вешалках, в сушилках. Научите детей аккуратно складывать свои вещи, держать в чистоте.
Родители маркируют чемодан и составляют список вещей. Так будет легче всё собрать и проверить вещи перед возвращением домой.
4. Чего не стоит давать ребенку в лагерь?
· Любые вещи, которые было бы очень жалко поломать или потерять (ювелирные изделия, семейные ценности, мобильный телефон, дорогие одежду, косметику и т.п.).

· Большую сумму денег.

· Скоропортящиеся продукты питания и напитки

5. Деньги в дорогу Деньги на личные расходы (дополнительные экскурсии и поездки, мороженое, кафе, сувениры и пр.) можно передать (в евро, желательно, мелкими купюрами) руководителю в подписанном конверте (указать ФИО ребенка, даты поездки, сумму и, при необходимости, расписать, на какие цели Вы ее даете ребенку).
6. Основные моменты, которые необходимо разъяснить ребенку

· Пребывание в лагере предполагает регулярное участие ребенка в различных играх и конкурсах, в том числе и спортивных, которые соответствуют возрасту детей. Бывают ситуации, когда ребенок отказывается принимать в них участие. Конечно, никто не будет насильно заставлять его, но может возникнуть ситуация, что ребенок окажется «оторванным» от остального детского коллектива, и тогда, поверьте, ему начинает не нравится решительно все – погода, «плохие сверстники», «строгие педагоги» и т.д. Лучше осознать это все заранее, до поездки. Если Ваш ребенок очень «домашний», стеснительный, то Вам стоит поговорить с ним, чтобы он хорошо понимал, куда и зачем он едет. Хотя, бывает, что и самый стеснительный и замкнутый ребенок неожиданно становится душой коллектива и раскрывается с самых разных сторон.

· С любыми вопросами, проблемами или затруднениями ребенку следует обращаться к персоналу лагеря (вожатому, педагогу, инструктору, медработнику или даже директору лагеря). Все вопросы решаются в лагере на основе доброжелательности и уважения к ребенку.
· Отдельно следует сказать ребенку о необходимости следить за состоянием собственного здоровья и своевременно обращаться за медицинской помощью на стадии появления первых признаков простудного заболевания, потертости ног, царапин, тошноте, поносе, не дожидаясь дальнейшего развития болезни.

· На основании опыта работы с детьми мы выработали правила поведения, правила внутреннего распорядка, следование которым обеспечивает безопасность проводимых мероприятий, сохранение и укрепление здоровья ребенка. Просим Вас, обратить на них особое внимание и донести информацию до Вашего ребенка. А также разъяснить детям, что при нарушении изложенных правил, мы будем вынуждены (об этом написано в договоре) депортировать ребенка из лагеря и страны (Депортация во всех случаях, кроме страхового, происходит за счёт родителей и без какой-либо компенсации за сокращение срока пребывания в лагере).
Для заметок
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