Памятка для родителей

Уважаемые родители!

	        Отправляя своего ребёнка в детский лагерь, приготовьте, пожалуйста, следующие документы: 

1. оригинал свидетельство о рождении (до 14 лет) или паспорт; 

2. медицинская справка по форме (079/у); 

3. ксерокопия полиса обязательного медицинского страхования; 

4. справка об эпидокружении (выдается за 3 дня до отъезда поликлиникой по месту жительства)

Личные деньги ребёнка будут храниться у вожатого, и выдаваться по просьбе ребёнка. Если Ваш ребёнок не имеет самостоятельного опыта расходования денег, обязательно обсудите с ним предстоящие расходы на отдыхе.

Список вещей рекомендуемых ребёнку в лагере: большая сумка для вещей или рюкзачок, джинсы, тёплый свитер, головной убор, летнюю обувь и одежду,  спортивный костюм, кроссовки, 3-4 футболки, 5-6 смен белья, купальник или плавки, нарядные одежда и обувь, шлёпки для душа, туалетные принадлежности (зубная паста и зубная щётка, шампунь, расчёска), ручка, тетрадь или записная книжка.

Не рекомендуется брать: ювелирные изделия, видеокамеры, дорогую одежду, аудиотехнику, крупные суммы денег.

Общие противопоказания, исключающие направление детей  на санаторно–курортное лечение. Все заболевания в остром периоде. Соматические заболевания, требующие лечения в условиях стационара. Перенесённые инфекционные болезни до окончания срока изоляции. Бациллоносительство дифтерии и кишечных инфекционных заболеваний. Все заразные и паразитные заболевания кожи и глаз. Злокачественные новообразования, злокачественная анемия, лейкемия. Амилоидоз внутренних органов. Туберкулёз лёгких и других органов. судорожные припадки и их эквиваленты, умственная отсталость и т. п. Больные, требующие постоянного индивидуального ухода. Психические заболевания. Энурез, энкомпрез.

Если Ваш ребёнок страдает аллергией, в т. ч. на лекарства, обязательно укажите это. 


	Категорически запрещается брать:, спички, взрывчатые вещества, (в т. ч. пиротехнику), отравляющие вещества (в т. ч. газовые баллончики), спиртные напитки (в т. ч. слабоалкогольные), наркотики, При обнаружении запрещённых вещей, они будут конфискованы начальником лагеря.

 Дополнительные положения: в день приезда ребёнок будет ознакомлен с правилами поведения в лагере, которые он обязан соблюдать; администрация лагеря не несёт  ответственности за пропажу вещей, кроме карманных денег доверенные вожатому, или ценных вещей сданных на хранение, в случае нарушения ребёнком правил поведения, начальник лагеря имеет право применять по своему усмотрению необходимые дисциплинарные меры воздействия, адекватные поведению ребёнка.

Причины, по которым начальник лагеря имеет право отчислить ребёнка из лагеря:

· грубое нарушение мер собственной безопасности, самовольный уход с территории лагеря или корпуса после отбоя;

· вымогательство, угрозы, кражи, нанесение морального и физического ущерба по отношению к другим детям;

· грубое нарушение правил внутреннего распорядка и правил противопожарной безопасности;

· грубое нарушение законов и нравственных норм;

· употребление спиртных напитков, наркотиков, курение в местах для этого не предназначенных и без разрешения родителей;

· нанесение значительного материального ущерба лагерю при отсутствии немедленной компенсации на месте;

· обнаружение у ребёнка медицинских противопоказаний пребыванию в лагере, скрытых родителями; по медицинским показаниям.

Отчисление ребёнка из лагеря во всех случаях, кроме последнего, производится на основании Приказа начальника лагеря, при наличии актов, медицинских справок и др. документов, подтверждающих вышеуказанные причины. Компенсация за недополученное обслуживание не производится.

 За  несданные на хранение  личные деньги и дорогостоящие вещи администрация лагеря ответственность не несёт и претензии не принимаются.
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Уважаемые родители! Руководство лагеря «Полярные Зори», педагогический коллектив и технический персонал стремятся создать для Ваших детей наиболее благоприятные условия для отдыха и оздоровления, тем не менее, очень многое зависит и от Вас, и от Ваших детей.





Прежде всего, необходимо, чтобы дети услышали от Вас, что самовольный уход с территории лагеря «Полярные Зори» недопустим. Это самое важное условие пребывания в лагере.


Второе важное условие: понимание ребёнком того обстоятельства, что его (ребёнка) пребывание в лагере - это жизнь в коллективе, где каждый мальчик и каждая девочка – личность. И поэтому свои интересы нужно соизмерять с интересами других детей.


Третье, если у ребёнка в лагере возникли проблемы, важно чтобы ребёнок знал, что любые проблемы можно решить, обратившись к своим вожатым или к администраторам лагеря.





Хотелось бы, чтобы эти три самых главных условия Ваш ребёнок усвоил ещё до поездки в наш лагерь.
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