Правила проживания в отеле «Атене Неос».

Убедительно просим вас соблюдать правила проживания в отеле!

· Мебель, оборудование, стены и все имущество отеля должны находиться в идеальном состоянии до дня отъезда. Наш персонал будет постоянно  контролировать соблюдение этого правила. 

· В комнатах не разрешается курить. 

· Не разрешается шуметь после 22.00, помните, что другие постояльцы могут уже спать. 
· Не хлопайте дверью, не бегайте по лобби и ресепшн, не разговаривайте слишком громко.

· Не разрешается выносить еду со шведского стола из ресторана.

· Постояльцы в состоянии алкогольного опьянения не допускаются в отель. 

· Не разрешается слушать громкую музыку в комнатах.  Администрация оставляет за собой право изъять аппаратуру до выезда постояльцев из отеля. 

· Не разрешается кидать предметы и лить воду из окон.
· Не покидайте номер, не прибрав свои вещи, иначе горничные не смогут произвести уборку. Если Вам не сменили постельное белье и полотенца через 3 дня, скажите об этом руководителю.

· При причинении материального ущерба отелю и др. объектам стоимость причиненного ущерба вы оплачиваете из ваших личных средств.
В отель запрещен вход без идентификационной карты «WELCOMME de identificacion» для питания в ресторане и проживания в отеле.

Не теряйте карту – дубликаты не выдают.

Туристы, у которых не будет такой карты, в ночное время должны подождать у входа в отель для получения разрешения руководителя или директора отеля.

Нельзя  выходить за пределы отеля без разрешения руководителя. 

При наличии письменного разрешения родителей на самостоятельные  прогулки и совершеннолетние туристы – должны получить разрешение руководителя и  сообщить куда идете и во сколько вернетесь, желательно иметь с собой мобильный телефон для связи и обязательно карточку с названием и адресом отеля.

Нельзя выходить на солнце без головного убора, не нанеся крем от загара, а так же находиться под прямыми солнечными лучами с  13.00 до 16.00. 

Во время отдыха в составе туристской группы запрещается  пользование водными аттракционами, квадрациклами и другими аттракционами повышенной опасности!

При нарушении изложенных правил мы будем вынуждены сообщить об этом родителям. 
При грубом нарушении (об этом написано в договоре с вашими родителями) – депортация из отеля и страны.

Просим поставить свою подпись в списке руководителя, тем самым подтвердив, что вы ознакомились с данными Правилами.

