Программа лагеря

Цель программы: хороший отдых и оздоровление детей в безопасной, комфортной и доброжелательной обстановке.

Программу проводят профессиональные аниматоры и спортивные руководители с педагогическим образованием. У каждого ребенка есть большой выбор для проявления себя. Руководители программ и сопровождающие детей их в этом всячески поддерживают.

Физкультурно-спортивная программа:

- утренняя зарядка, плавание, футбол, пионербол, волейбол, баскетбол, стритбол, настольный теннис, бадминтон, фризби, аэробика, аквааэробика, водное поло, курсы самообороны, армрестлинг, шахматы, шашки, бильярд;
- массовые мероприятия и эстафеты: «Веселые старты», «Мегадрайв», «Арбузник», «Сладкое дерево», «Преодолей себя».

Творческая и развлекательная программа:

- конкурсы: «Доблесть, отвага, честь», «Великолепная семерка», «Мисс Зорничка», «День Боди-Арта», «Идеальная пара», «Открытка из Словакии», «Танцевальный марафон» и др.;
- фестивали: «Словакия - фест», «Цирк - шоу»; 

- викторины: «Знатоки Словакии», «Детектив шоу»;
- дискотеки, караоке шоу, просмотр фильмов на большом экране, костры с приготовлением традиционных шпикачек;
- «Гавайская вечеринка».
Победители спортивных турниров, массовых мероприятий, эстафет, конкурсов, фестивалей и викторин награждаются ежедневно призами и дипломами.

Для проведения программ в лагере имеется: электропианино, гитара, современный кинопроектор на большой экран, звуковая и цветовая аппаратура, караоке, различный спортивный инвентарь, канцелярские принадлежности.
Познавательная программа включает в себя знакомство детей с культурой, бытом, природой и историей Словакии. В предложении имеется много интересных экскурсий по Словакии, экскурсии в Венгрию, Польшу и Австрию, в которых дети увидят много природных красот, архитектурных и исторических памятников.

