Комментарий юриста

Нотариальный беспредел.
Граждане, вынужденные обращаться к нотариусам для совершения тех или иных нотариальных действий, часто сталкиваются с необоснованными отказами. Как пример можно привести ситуацию, распространенную в сфере туризма. На сайте известного туроператора - фирмы «Согласие» размещен образец «Согласия родителей на выезд ребенка за рубеж в сопровождении руководителя тургруппы». 
Когда родители приходят к нотариусу за свидетельствованием подписи на документе, то часто получают отказ нотариуса, который заявляет: «мы удостоверяем подпись только на документе, сделанном по нашему шаблону».

Прав ли нотариус?

В соответствии со ст. 80 Основ законодательства РФ «О нотариате» Нотариус свидетельствует подлинность подписи на документе, содержание которого не противоречит законодательным актам Российской Федерации
В соответствии со статьей 48 того же закона, 
Нотариус отказывает в совершении нотариального действия, если:

совершение такого действия противоречит закону;

действие подлежит совершению другим нотариусом;

с просьбой о совершении нотариального действия обратился недееспособный гражданин либо представитель, не имеющий необходимых полномочий;

документы, представленные для совершения нотариального действия, не соответствуют требованиям законодательства.

Таким образом, отказ в заверении подписи на документе, не соответствующем шаблону нотариуса, есть незаконное действие. Нотариусы поступают так с одной целью - навязать вам платные услуги по «изготовлению» документа, причем расценки в Москве достаточно высокие - «изготовить» такой документ будет стоить около 3000 рублей. 

Что делать в таком случае?

Вы можете в соответствии со ст. 48 закона о нотариате потребовать, чтобы нотариус дал вам письменный мотивированный отказ. Нотариус обязан дать такой документ в течение 10 дней с момента обращения. 

Заинтересованное лицо, считающее неправильным совершенное нотариальное действие или отказ в совершении нотариального действия, вправе подать об этом жалобу в районный суд по месту нахождения нотариуса.

Мы также советуем подать жалобу в местную нотариальную палату,  орган министерства юстиции, а также в налоговые органы (поскольку нотариусы, как правило, даже не выдают платежных документов о взимании платы  за «изготовление» шаблона», тем самым занижая налогооблагаемую базу).
В том случае, если неправомерность действий нотариуса будет установлена в суде, вы сможете взыскать с нотариуса ущерб,  причиненный его действиями (необходимость обратиться к другому нотариусу в соседнем городе, пропуск срока и потеря возможности воспользоваться путевкой и т.д.).

К сожалению, в реальности мало кто готов до такой степени защищать свои интересы, и большинство просто найдет другого нотариуса.

Туроператорам можно посоветовать помещать вместе с образцом документа список «проверенных» нотариусов, которые такой документ заверят, как и положено по закону.
