Спортивные мероприятия

Футбольное поле (искусственная трава) – 42*22 м

Секция футбола работает до обеда и после 15.00. Возможны мероприятия и в темное время суток (освещение позволяет). Занятия проводятся как в систематических группах, так и с командами, собранными для конкретного мероприятия (соревнования, тренировки). Покрытие  поля не предусмотрено для игры в бутсах.

Теннисные корты

Коробка с теннисными кортами включает в себя два корта, ограждение и освещение. Покрытие - регупол. Корты работают целый день с перерывом на обед и послеобеденный отдых. Занятия проводятся, как в обучающем формате (для новичков), так и для тренирующихся постоянно (профессиональные тренировки). Инвентарь профессионального качества предоставляется бесплатно.

Комплекс универсальных площадок

Позволяет развернуть любое спортивное мероприятие - волейбол, баскетбол, пионербол, бадминтон, теннис и т.д. Существует график работы площадки по разным направлениям. Возможно проведение незапланированных организаторами отдыха мероприятий по желанию отдыхающих. Весь инвентарь профессионального качества и выдается бесплатно.


Бассейн с морской водой
Самое центральное место ММЦ «i&Camp» отдано комплексу бассейнов и развлечениям. До моря - не более 50 метров, но не все дети любят купаться в море, поэтому мы решили наполнить бассейны морской водой. Два каскадных переливных бассейна с разной глубиной (от 60 до 150 см). Каскад венчает третий «бассейн» - чаша «джакузи», которая будет доступна до общего отбоя и вместимостью (8 форсунок). Бассейны и водные горки работают с раннего утра до 18.30, затем закрываются на обработку. В бассейнах используются ультра-современные системы очистки воды.

 
Тренировочный бассейн (две 25-метровые дорожки)

В комплекс бассейнов входит еще один бассейн. Он имеет две 25-метровые дорожки для тех, кому необходимо даже на отдыхе тренироваться, вода в нем пресная. Ультра-современная система очистки воды.

Йога

Эта студия работает только утром (с 7.00 до 8.30). Йога (хатха-йога) - это возможность сконцентрироваться на собственных ощущениях, почувствовать безграничный потенциал организма, освободиться от навязчивых мыслей, научиться быть в гармонии с собой и с окружающим миром. Как и во всех других студиях и секциях, мы доверяем процесс образования детей только настоящим профессионалам. Наши мастера прошли школу у индийских гуру и имеют колоссальный опыт.  

Ушу

Уникальность студии в том, что ведет ее настоящий мастер, долго живший и обучавшийся в школе при монастыре Шаолинь (Китай), специально приглашенный для преподавания в ММЦ "i&Camp". Тот, кто занимается ушу, никогда не болеет. Практика ушу позволяет концентрировать внутреннюю энергию, а это основа самодостаточности иммунной системы организма. Курс занятий рассчитан на 15 дней для разных возрастных категорий. Постарайтесь не упустить этот по-настоящему уникальный шанс.

Аква-аэробика  и  водное поло
Эта секция работает в бассейне с 7:30 до 8:30. Лучшее начало дня – водные процедуры, сочетающиеся с приятной музыкой (Аква-аэробика) и достаточными нагрузками. 

Zumba-фитнес

Это танцевальный фитнес. Это зажигательная и эффективная тренировка  в стиле латино с использованием движений международных танцевальных стилей. Посещение свободное, в указанное время работы студии.

 

Комплекс гидравлических тренажеров

Находится в зоне SPA-центра и доступен для участников клуба «Идеальная линия» и Эгоист» с 8:00 до 18:00, для «не участников» этих клубов с 18:00 до 22:00.  Здесь вы познакомитесь с круговой фитнес тренировкой, которая включает кардио нагрузку и упражнения на укрепление мышц.

Фан-зона

Это место, где собираются болельщики и все для них организовано на высшем уровне. Пластиковые кресла и огромный светодиодный экран (7*4м) создают живой эффект присутствия на стадионе. Заряда адреналина от коллективной энергетики хватит надолго! Вам позавидуют даже те, кто был на стадионе (им не показывают повторы!).

