Связь с родителями 
В ДЦО “Заря” мобильные телефоны сдаются на хранение! Для связи с детьми в вожатском центре специально установлен телефон. Каждый ребенок может позвонить родителям в определенное время.


Мобильный телефон для детей уже давно не средство связи. Это средство самовыражения и ранжирования перед сверстниками внутри детского коллектива, которое порождает морально-психологическое неравенство. Дети приезжают с разными телефонами: у кого-то лучше, у кого-то хуже. Ученые отмечают возникновение сильной психологической зависимости, которое провоцируют иногда и нервные срывы.

Уважаемые родители! Вспомните свое детство и пионерские лагеря, в которых вы отдыхали. Тогда не было никаких мобильных телефонов. Поверьте, что и сейчас настоящей потребности в постоянной мобильной связи с ребенком нет. Это навязано нашим обществом и продавцами телефонов. Дорогие родители, отдохните сами и дайте возможность по-настоящему отдохнуть своим детям. От шумного мегаполиса, от автомобилей и современных технологий, от школы и общества. Дайте им побыть на природе, в кругу своих сверстников и не лишайте их возможности поучаствовать в очень интересной и увлекательной программе.

Мы не лишаем детей связи с родителями. Вы можете связываться с ребенком через телефон вожатского центра. Это удобно и хорошо налажено. Также предусмотрены родительские дни.
