Памятка руководителю группы по пребыванию в Москве.

Уважаемые руководители! Мы надеемся, что пребывание в Москве будет для Вас и Вашей группы интересным, комфортным и запоминающимся. Каждый день с группой работает представитель «Согласия» (групповод, экскурсовод). Просим Вас СРАЗУ СООБЩАТЬ ему обо всех возможных проблемах. Это не сложное действие обеспечит Вам и Вашим детям комфортное пребывание.

ПРО ГОСТИНИЦУ

При размещении в гостинице обязательно получите визитки с адресом и телефоном гостиницы напишите на ней ФИО ребёнка, телефон руководителя группы и раздайте их туристам (визитки дети должны сохранять до момента выезда группы из Москвы). Если в номерах холодно или что-то неисправно сразу сообщите представителю «Согласия».

ПРО ПИТАНИЕ

Посещение ресторана в гостинице должно быть чётко по времени, которое указано в программе. На питание группа должна приходить полным составом и только в присутствии руководителя. Если еда оказалась холодной, в недостаточном количестве или невкусной сразу сообщите представителю «Согласия».

Просим обратить внимание на питание группы. Оно может быть организованно в форме «накрытия» или «шведского стола». Формат питания будет указан в подписанной Вами программе пребывания. Подумайте о Ваших пожеланиях и предпочтениях до выезда в Москву. Как правило, между приёмами пищи мы делаем 4-х часовой перерыв. Что касается заказа обеда в ресторанах быстрого питания (фаст фуд): мы советуем группам во время программы заказывать полноценные обеды, а фаст фуд посещать самостоятельно в свободное время.

ПРО ТРАНСПОРТ (АВТОБУС, МЕТРО)

Перед отправлением автобуса пересчитайте туристов, перед выходом из автобуса туристы должны чётко знать время и место отправления автобуса. Если автобус оказался грязным или холодным сразу сообщите представителю «Согласия».

Познакомьте детей с программой на весь день. Запишите номера их мобильных телефонов и раздайте свой номер. 

При поездках на общественном транспорте (метро, автобус, троллейбус) определитесь с количеством приобретаемых поездок. Можно приобрести билеты на следующее количество поездок: 1 - 60 руб.; 2 – 120 руб; 60 – 2070 руб. При этом по одной карте может поочередно пройти вся группа. Лучше приобретать карточку на 60 поездок – 2070 рублей.

Перед входом в вагон метро объявите детям, на какой остановке нужно выходить и предупредите, что в случае проезда станции назначения необходимо вернуться на указанную остановку. Группа должна покидать место очередной остановки или объект посещения только после того, как Вы убедитесь, что все в сборе. Если всё-таки ребёнок потерялся, он должен обратиться к дежурному по станции, водителю, полицейскому.

Просим обратить внимание на время работы автобуса. Как правило, автобус работает в первый день 4 часа – встреча, совмещённая с обзорной экскурсией и в последний день – 5-6 часов – экскурсия на объект со сложной транспортной доступностью и трансфер на вокзал. Все остальные дни группа пользуется городским транспортом. Вы можете заказать автобус на все дни программы (минимальный заказ автобуса 6 часов – 4 часа работы + 2 часа подачи), но мы считаем, что это нецелесообразно, так как объекты посещения (стандартная программа) расположены рядом со станциями метро близко между собой и автобус будет простаивать.

ПРО ЭКСКУРСИИ

Перед выездом в Москву просим ВНИМАТЕЛЬНО ознакомиться с программой, оценить экскурсионную насыщенность исходя из возраста и подготовленности детей в группе. Обратите внимание, что мы предоставляем программу, которую Вы заказали. Из нашего опыта, мы советуем заказывать не более двух экскурсий в день.

Напоминаем Вам, что перед посещениями экскурсий необходимо предоставить детям возможность посетить туалетные комнаты.

Просим делать заказ билетов в театры, цирки и на концерты ЗАРАНЕЕ. В период школьных каникул приобретение билетов на месте очень проблематично. 

ПРО СОПРОВОЖДЕНИЕ

Просим обратить внимание на время работы групповода. Как правило, после последнего экскурсионного объекта, независимо от времени окончания посещения, групповод сопровождает группу до гостиницы или Вы самостоятельно организуете свободное время. Если Вы хотите увеличить время работы групповода, просим заказать эту услугу заранее. Групповод только сопровождает к объектам показа и не обладает знаниями экскурсовода (это работник другой квалификации).

Все корректировки необходимо внести до выезда группы в Москву, 
в крайнем случае, в день заезда группы.

Телефоны неотложной помощи:                 

call-центр для российских  туристов: 8(800)302-31-12  и  8(800)350-51-12

Центр обеспечения мобильности пассажиров в московском метрополитене 8(800)350-11-55 и (495)622-73-41
пожарная служба - 101
скорая помощь - 103

полиция - 102

служба спасения – 112

Туристская фирма “Согласие” 
желает Вам приятного и безопасного пребывания в Москве
