Правила пребывания
Во время пребывания в ВДЦ «Орленок» ребенок обязан:
· [bookmark: _GoBack]Соблюдать режим дня, общие санитарно-гигиенические нормы. Принимать участие в отрядных и общелагерных делах, в занятиях кружков, мастер-классах. Соблюдать требования режима питания и порядка посещения пляжа.
· В целях безопасности находиться вместе с отрядом, не покидать территорию лагеря, передвигаться по территории ВДЦ «Орленок» только в сопровождении вожатого.
· Бережно относиться к природе и имуществу Центра, своим вещам и вещам других детей.
· Соблюдать все установленные правила, в том числе: правила противопожарной безопасности, правила морских купаний, правила проведения спортивно-туристских мероприятий, экскурсий, походов, автобусных поездок, действовать согласно проводимых сотрудниками Центра инструктажей.
· Соблюдать меры собственной безопасности, не совершать действий, наносящих вред своему здоровью и здоровью окружающих.
· Не наносить морального или физического ущерба другим детям.
· Не употреблять в общении ненормативную лексику.
· Не курить, не употреблять алкогольные напитки, наркотические и психотропные вещества.
· Не принимать самостоятельно никаких лекарственных средств, медикаментов.
· В случае ухудшения самочувствия сообщить вожатому или самостоятельно обратиться в медицинский пункт лагеря.
В случае нарушения ребенком указанных правил пребывания, ВДЦ «Орленок» имеет право проинформировать родителей (законных представителей) о нарушениях, совершенных ребенком, отчислить ребенка из детского лагеря и отправить домой за счет родителей (законных представителей), взыскать с родителей (законных представителей) в законном порядке сумму нанесенного Центру ущерба.
Завершив обучение, ребенок покидает Центр либо в составе организованной группы, либо в сопровождении родителя (законного представителя) или лица, имеющего нотариальное согласие на право сопровождения ребенка к месту постоянного проживания.
Узнать о повседневной жизни каждого детского лагеря, посмотреть фотографии, задать интересующие вопросы можно в группах детских лагерей в социальных сетях.

