Мальта является популярнейшим европейским центром изучения английского языка. И это не удивительно: вот уже более 200 лет, со времен правления английской короны, язык «туманного Альбиона» - английский, является официальным государственным языком Мальты, а также одним из основных разговорных языков мальтийцев, наряду с мальтийским и итальянским языками.

 
           Англичане до сих пор составляют наиболее многочисленную группу ежегодно приезжающих на Мальту туристов, что, конечно же, способствует поддержанию и укреплению и без того долголетней традиции английского языка на Мальте. 

Мягкий субтропический климат, море, отличная туристическая инфраструктура, относительно невысокая стоимость при высоком уровне обучения, делают Мальту особенно привлекательной для туристов из разных стран мира.

На Мальте открыто более 40 круглогодично функционирующих,  лицензированных языковых школ с широким выбором всевозможных программ разной продолжительности, интенсивности, рассчитанных на студентов с разным уровнем владения английским языком. Имеется возможность подобрать подходящую программу как начинающим изучать английский язык, так и тем, кто уже владеет определенным запасом знаний.

Все языковые школы на Мальте подлежат обязательному лицензированию Министерством Образования Мальты. Преподаватели — исключительно носители языка, имеющие дипломы и сертификаты преподавателей английского, как иностранного языка.

Федерация Организаций по обучению английскому языку (FELTOM)  - независимая профессиональная организация, в задачи которой входит разработка стандартов обучения для языковых центров, а также контроль за соблюдением стандартов преподавания английского языка. Членство языковой школы в FELTOM - это гарантия качества обучения.

Все языковые школы предлагают курс общего английского (General English),  большинство - курс подготовки к экзаменам (IELTS, Cambridge, TOEFL); и немногие - английский для бизнеса/ делового общения (Business English) и "академический английский" (English for Academic Purposes).

