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	ГОРОД, ДОСТОЙНЫЙ ПОКЛОНЕНИЯ
Музей фортификационных сооружений «Михайловская батарея»
Обзорная по городу
Набережная Корнилова
Памятник затопленным кораблям
Графская пристань
Морская прогулка по Севастопольской бухте с обзором кораблей Черноморского флота
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	ГЕРОИЧЕСКИЙ СЕВАСТОПОЛЬ
Сапун – гора, Диорама, Мемориал «Вечный огонь», Малахов курган.
Легендарный Севастополь - город героев и легенд, исторических памятников и музеев. В городе их немало. Увлекающимся историей будет интересно побывать с экскурсией в Музее Диораме «Штурм Сапун-горы 7 мая 1944 года». 
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	СТАРОЕ И НОВОЕ РЯДОМ. БАХЧИСАРАЙ
Ханский дворец
Парк миниатюр (Контактный зоопарк, Детский городок)
Экскурсия по Бахчисараю. Знакомство с Ханским дворцом и набирающим популярность парком «Крым в миниатюре», позволит Вам узнать, как разворачивалась борьба за господство на землях Крыма между государствами и империями. Вы сможете окунуться в мир различных историй и достопримечательностей.
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	БУХТА ЛИСТРИГОНОВ-БАЛАКЛАВА
Завод по ремонту подводных лодок
Набережная Балаклавы, Морская прогулка
Балаклава, виды которой не оставят Вас равнодушным, хранит много тайн и загадок в своей удивительной, 30-вековой истории. Отдельного внимания заслуживают Генуэзская крепость Чембало, построенная в 14 веке и Военно-Морской Музейный комплекс "Балаклава" - бывший сверхсекретный подземный завод по ремонту подводных лодок. И, конечно же, морская прогулка с современными «листригонами».
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	ЮЖНОБЕРЕЖНАЯ ЖЕМЧУЖИНА. ЮБК-1. Через Перевал Ласпи
Ливадийский дворец. Выставка «Романовы».
В Ливадийском Дворце вы ознакомитесь с экспозицией, посвященной истории России в эпоху правления семьи Романовых. Так же можно узнать как жил последний русский царь со своей семьей, приезжая на лето в Ливадию.
Театр морских животных «Акватория»
Удивительное чувство восторга и радости вам подарит представление, где артистами будут белые киты, дельфины, морские котики и морж.
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	ТОЛЕРАНТНАЯ ЕВПАТОРИЯ
Гезлевские ворота (макет средневекового города)
Обзорная по святыням старого города
В этой экскурсии раскрывается тема мира и согласия между народами населявшими Крым
Аквариум
Знакомство с десятками видов рыб и других морских обитателей вас ждет в аквариуме.
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	ДЕТСТВО - ЭТО СМЕХ И РАДОСТЬ. ЮБК-2. Через перевал Ласпи
Музей деревянного зодчества «Поляна сказок»
Вас встретят сказочные и мультяшные персонажи, образы знакомые и взрослым и детям, королевство кривых зеркал и даже настоящая Баба Яга!
Театр морских животных «Акватория»
Из сказки окунуться в мир моря! Представители морской фауны подарят вам незабываемые впечатления от общения с настоящими артистами.
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	ПОДЗЕМНЫЙ МИР ЧАТЫРДАГА 
Пещера Мраморная
Пещера "Мраморная" входит в пятерку красивейших пещер мира. Вашему взору откроются загадочные подземные лабиринты и непревзойденные по красоте грандиозные залы, созданные природой сказочные персонажи, фантастические фигуры, таинственные драконы, необычайные по красоте каменные кружева и цветы.
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	В ЛУКОМОРЬЕ (эко-парк)
Музей мармелада, музей индейской культуры, музей мороженного (2 музея на выбор)
Детские аттракционы
В парке Лукоморье можно окунуться в беззаботное детство, посетить музеи различной тематики с вкусными сюрпризами в процессе экскурсий.
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	САФАРИ-ПАРК ЛЬВОВ «ТАЙГАН» 

В первом в Европе сафари-парке Тайган. Вы очутитесь среди животных, свободно перемещающихся по парку. Территория львов плотно огорожена. Вы будете передвигаться по специально построенным мостам, наблюдая как животные спят, едят, выясняют отношения, ухаживают за детьми. Помимо львиного сафари в парке львов есть и детский мини-зоопарк, а также стационарный зоопарк. В парке создана полная инфраструктура для отдыха взрослых и детей.
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	 СОКРОВИЩА КАРАЛЕЗСКОЙ ДОЛИНЫ
Прогулка на осликах
Вручение удостоверения Водителя-ословода.
"Бабушкин дворик"-общение с домашними животными.
И взрослым и детям доставляет удовольствие прикоснуться к живой природе. А можно еще и покататься на настоящих осликах, представляя себя бравым наездником! Всем смельчакам выдадут «настоящие» водительские удостоверения на память об этом заезде.
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	 СКАЗКИ ДОБРИНСКОЙ ДОЛИНЫ
В центре нашего полуострова раскинулась сказочная долина с добрым названием - Добринская. В окружении живописных гор "расположились" сказочные персонажи. А кто любит погулять, пройдут по тенистым тропам к водопаду Су-учхан и к пещере Красная. Это самая протяженная пещера в Крыму! И единственная, где течет подземная река, выходящая на поверхность в виде водопада. А почему она называется Красная - вам расскажут на экскурсии.
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	БОЛЬШОЙ КАНЬОН
Большой каньон
Водопад "Серебряные струны"
Большой каньон Крыма спрятался от людских взоров. Но долго скрывать такую красоту у матушки-природы не получилось. Сохранив свою первозданность, Большой каньон Крыма дарит гостям свежий воздух, тишину и покой.
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	Севастопольский летний аквапарк «ЗУРБАГАН» расположен недалеко от моря в одном из живописных уголков Севастополя. В аквапарке любой желающий может насладиться отдыхом и получить порцию адреналина на многочисленных горках, рассчитанных на разные возрастные категории. Фонтан высотой до 15 м, гидромассаж, водопады, души различных модификаций, расположенные по периметру — все это дополняет центральный бассейн диаметром 30 м.
	проезд
350 руб. с человека (в стоимость не включен входной билет)
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	«БАНАНОВАЯ РЕСПУБЛИКА» - крупнейший аквапарк Крыма. Находится он в Западной части полуострова (Сакском районе) - в самом сердце золотых песчаных пляжей. Это суперсовременный водный развлекательный комплекс, на территории которого находится 8 бассейнов и 25 различных водных аттракционов. Здесь созданы наилучшие условия для бурного веселья.
	проезд
350 руб. с человека (в стоимость не включен входной билет)


Возможны изменения!
