Каждый год мы представляем Вам абсолютно новые авторские программы летних смен.

Нас ждёт просто чудо какое волшебное лето! 

Вы с нами? Будет круто!!! Присоединяйся!!!!

1 смена "Повелители стихий"

В лагере все было спокойно, пока народ огня не развязал войну! Вам необходимо овладеть четырьмя основными стихиями: воздухом, водой, землей и огнем, чтобы открыть Пятый Элемент и стать могущественным Аватором! Судьба лагеря «ОтдыхКласс» в ваших руках.
2 смена "Автостопом по Галактике"

Приготовьтесь! Экскурсия по галактике начинается! Посмотрите направо - здесь космическая туманность, а слева - еще неоткрытая на Земле планета Татуин,  а впереди нас ждут - опасности, неизведанное и конечно же... Приключения!

3 смена "Путь к Славе"

Слава не дается даром! Вам предстоит показать все свои таланты, чтобы оставить свой след в истории человечества. Ведь кто сказал, что знаменитым можно стать только благодаря Tik-tok?

4 смена "Агенты О.К."

Перед агентами секретной шпионской международной организации "О.К." встала непростая задача - сорвать очередной злодейский план и СПАСТИ ЛЕТО! Осталось совсем немного до конца теплого сезона. Сделайте все возможное, чтобы положительные эмоции остались с вами на весь год и обязательно повторились следующим летом!

Вас ждут тренинги, лекции, мастер-классы, море творчества, спортивные и развлекательные программы. Лучше узнать себя, усовершенствовать навыки общения, развить творческое мышление и фантазию - помогут тренинги по мастерству актера и сценической речи. Они помогут побороть боязнь публичных выступлений, что также крайне необходимо настоящим ораторам. И, главное, ты откроешь в себе новые грани, о которых даже не подозревал. А результат - покоренные зрительские сердца и овации в конце смены! 

Наш мастера – это педагоги, психологи и режиссеры. Их опыт работы богатый, и они готовы поделиться им с тобой. Уже интересно? Тогда мы ждем именно тебя, и, будь уверен, скучать не придётся!

