Экскурсии за доп плату.
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Дельфинарий – 1400 руб. - морские обитатели порадуют зрителей разнообразной програм-мой — например, дельфины умеют не только выполнять акробатические трюки, но и рисовать красками… почти как Айвазовский.
Аквапарк – 1350 руб. - разнообразие водных аттракционов гарантирует незабываемые впечатления от необычных спусков и ощущение «свободного полета» почти по вертикали - для экстремалов; детский бассейн и горки – для самых маленьких посетителей.
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Экскурсия в Керчь – 350 руб.:
Обзорная экскурсия по Керчи - прекрасный экскурсионный город с богатой историей расскажет о своих памятных местах, известных людях и знаменательных событиях.
Крепость Керчь (XIX век) (форт Тотлебен) многие постройки прекрасно сохранились и будто переносят в прошлое на 150 лет назад. Здесь можно побывать в темных подземельях и овеянных страшными легендами казематах, пройти через анфиладу капониров и галерей, увидеть пороховые погреба, подземные тоннели, контрминные галереи и другие интереснейшие объекты историко-архитектурного наследия.
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Склеп Деметры — всемирно известный античный памятник боспорской живописи первой половины I века, вырытый в естественном грунте, находится                                в центральной части города.
Керченский историко-археологический музей - один из самых старых музеев полуострова — познакомит с античной и средневековой историей Керчи, начиная со времен самых первых поселений.
Музей истории Эльтигенского десанта - Эльтигенская десантная операция, положившая начало освобождению Керчи, являлась одной из крупнейших морских десантов в годы Великой Отечественной войны. 
Услуги за дополнительную плату:
Общее фото – 200 руб.
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