Экскурсионная программа лагеря “Worldteam”: 

Первая неделя 

Обзорная экскурсия по Пекину: площадь Тяньаньмэнь/Tian’anmen Square (площадь Тяньаньмэнь расположена в самом центре города Пекин, занимает 440 тыс.кв.м, она может одновременно разместить 1 млн.человек и является самой большой в мире из известных площадей), торговая улица Ванфуцзин /Wangfujing Street (улица находится на северной стороне проспекта Дунчаньаньцзе, это самая известная торговая улица в Пекине, и история еѐ насчитывает свыше ста лет), шелковый рынок «Сюшуйцзе»/ Silk Streen market (на этом рынке можно купить не только шелковые изделия, изящные художественные изделия, но и товары известных марок, Сюшуйцзе пользуется у иностранных покупателей популярностью своей низкой ценой). 

Вторая неделя: 

Великая Китайская стена/The Great Wall (Это самая великая система обороны в мире. По длинной истории, грандиозному размаху она не знает себе равных на земле. Она называется одним из семи чудес света. В 1987г. Великая китайская стена была занесена в ЮНЕСКО в реестр объектов мирового культурного наследия). 

Внешний осмотр олимпийских объектов: Олимпийский стадион «Птичье гнездо»/National Stadium (Национальный стадион является главным стадионом 29-ых Олимпийских игр в Пекине, находится на юге Олимпийского парка, где состоялись церемонии открытия и закрытия Олимпиады и Параолимпиады 2008 года) и Национальный центр водных видов спорта«Водяной клуб»/ National Aquatics Center (это главный плавательный бассейн Олимпиады -2008 и один из символических сооружений пекинской Олимпиады; здесь были проведены соревнования по плаванию, прыжкам в воду и синхронному плаванию).
