Экскурсии за дополнительную плату*
Для детей организуются экскурсии в поселок Джанхот, где находится мемориальный музей-дача В.Г. Короленко, на Бигиусские водопады, в город-герой Новороссийск, Утришский и Архипо-Осиповский дельфинарии, обзорные экскурсии по Геленджикской и Голубой бухтам, к уникальному творению природы – скале Парус.

В парках развлечений и спорта «Олимп» и «Сафари-парке» ребята поднимутся на высоту более 500 метров над уровнем моря, на вершину горного хребта Маркотх.  Также ждут своих гостей мини-аквапарк «Дельфин», аквапарк «Бегемот», аквапарк «Золотая бухта».

Но и в самой Кабардинке есть собственные достопримечательности, которые будут интересны всем - Кастальская купель и Старый парк.

Кастальская купель  расположена  у подножия хребта. Это красивейшее ущелье,  заросшее можжевельником. Здесь разводят радужную форель. 
Уникален и Старый парк, представляющий собой архитектурный парк, созданный силами местного любителя. На небольшой площади всего в половину гектара разместились самые интереснейшие творения архитектуры разных эпох и народов. Мирно уживаются друг с другом египетский сфинкс, храм Зевса с его скульптурой, римская колоннада, дозорные башни средневековья, беседки времен парковой культуры эпохи Просвещения и классицизма. 

* Стоимость экскурсий от 350 до 2 000 рублей.
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