Памятка
 Комплектация 
Учебные пособия, рабочие тетради, канцелярские принадлежности выдаются на месте. 
С собой ничего везти не нужно.

Учитывайте российский климат помните, в основном потребуется демократичная и комфортная обувь и одежда, как уличная так и повседневная. Ветровка, бриджи, шорты и спортивный костюм — все будет кстати.

Не стоит брать абсолютно новую обувь, ребенку будет неудобно, если она натрет ноги. Для спортзала ему понадобятся кроссовки на белой подошве.

Обязательно дайте ему два банных (для душа и бассейна) и одно лицевое полотенца, зубную щетку и пасту, а также предметы гигиены, которыми он привык пользоваться.
Не забудьте, пожалуйста, бейсболку (или шляпу), солнцезащитный крем и крем от комаров (чтобы пикник запомнился только с хорошей стороны), одежду для торжественных случаев, а также для бассейна специальные тапочки, очки для плавания, шапочку, мочалку, купальник или плавки, пакет для вещей, фен.

Связь (работает МТС) Если Ваш ребенок берет с собой мобильный телефон, заранее проинструктируйте его о том, что в то время, когда он занимается английским языком, спортом, мобильный телефон он оставлял у вожатых. Также мобильные телефоны сдаются на ночь вожатым.
*  *  *

Приезжайте, мы будем рады встрече с Вами!

Цены на дополнительные услуги:

На территории лагеря есть два небольших магазина – со сладостями, шоколадками и с сувенирной мелочью.

