Экскурсии за дополнительную плату 2015
	Рафтинг – сплав по реке Тара

По живописной дороге через Петровскую гору, Скадарское озеро, г. Подгорица, г. Никшич прибываем к каньону реки Пива. После завтрака в ресторане, пересаживаемся на микроавтобусы и отправляются вверх по реке Тара (20 км). Затем в надувных лодках по 7-10 человек  сплавляемся вниз по реке (2.5- 3 часа). Обедаем в национальном ресторане на берегу реки и возвращаемся в лагерь. 
Стоимость экскурсии –  от 70 евро.
В стоимость входит: автобус, микроавтобус, разрешение на посещение заповедника, экологический сбор, прокат специального снаряжения (средства сплава, гидрокостюм, спасательный жилет, каска, обувь для занятий водными видами спорта, весла), услуги сопровождающего гида и квалифицированного инструктора по рафтингу, завтрак и обед в национальных ресторанах.
Продолжительность экскурсии – 13  часов.
Рекомендованный возраст – от 8 лет.

	Скадарское озеро

Едем на автобусе через Туннель длиной 4189 метров, связывающий Скадарское озеро и Адриатическое побережье, на самое большое озеро на Балканах - охраняемый государством Национальный Парк с 1983 года.
Прогулка на катере по озеру. Остановка для купания и обед в национальном стиле на берегу озера. Далее возвращение на катере к автобусу и возвращение в лагерь.                                                                                                      Стоимость экскурсии - 50 евро.                                                                                                     В стоимость входит: автобус, услуги русскоговорящего гида, прогулка на катере, обед в ресторане.   Продолжительность экскурсии – 8 часов.

	Дубровник (Хорватия)

Дорога к Дубровнику, одному из самых красивейших и изысканных городов Европы, основанному в VII в. и знаменитому своими крепостными стенами, множеством кафедральных соборов и музеями, пролегает вдоль моря, далее на пароме наш автобус переправляется на другую сторону Боко-Которского залива, проезжает мимо города Герцег-Нови, несколько километров дальше – граница с Хорватией. Местный русскоговорящий гид, проведет нас по загадочным и изысканным улочкам Старого города, после чего на катере доберемся до острова Локрум, который является национальным парком. На острове находится несколько живописных пляжей, теплое соленое озеро, остатки старого бенедиктского монастыря, а также свободно гуляют павлины. На острове у нас будет час для купаний и прогулок, а по возвращении в Старый город еще 2,5 часа свободного времени для обеда и шопинга.

Стоимость экскурсии - 50 евро.

В стоимость входит: транспорт, услуги русскоговорящих гидов, паром, посещение старого города.

Не включено: обед, входные билеты в музеи.

Продолжительность экскурсии 10 часов.

	Босния и Герцеговина Требинье
На этой экскурсии вы увидите город Требинье, самый южный город в Боснии и Герцеговине, который стоит на красивейшей реке Требишница. Вы увидите Херцеговачку Грачаницу -  старинный православный монастырь – основную достопримечательность города. После Требинье вы увидите деревню Мрконичи и дом, где родился Святой Василий Острожский – один из самых почитаемых святых в Сербской православной церкви.                                                                                                                   После мы едем в старинный город Мостар, основанный  в средние века и название которого связано со «Старым Мостом», построенным в 1566 году и входящим в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Мостар – во время войны 92-96 года город был разделен на две части – мусульманскую и католическую, старый мост – символ города – был разрушен. Мост опять восстановили из камней, которые рухнули в реку, и реконструкция обошлась в более чем 10 млн. евро. Теперь мост символизирует возврат страны к мирной жизни.                                                                                                                                        Далее вы узнаете,  где течет самый сильный источник пресной воды в Европе Врело Буне. Это естественное явление производит неизгладимое впечатление от своего потрясающего вида и силы, с которой вода бьет из пещеры возле высокого вертикального утеса. Источник Врело Буне - прекрасный пример подземной карстовой реки. Это один из самых красивых источников в Европе, который производит приблизительно 30 кубометров в секунду чрезвычайно холодной и чистой воды.                                                                               Выезжаем в 6.30, едем по направлению к границе с Боснией и Герцеговиной. Приезжаем в город Требинье, осмотр православного монастыря на холме, спуск в город, завтрак. После завтрака посещение  Старого города. Далее едем до деревни Мрконичи, посещаем дом Св. Василия Острожского. После этого едем в Мостар, где будет осмотр города с гидом, свободное время, обед (3 часа). Далее автобус следует по  направлению к Врело Буне, где будет остановка полчаса для фото и кофе. Обратная дорога домой.                                Стоимость экскурсии - 60 евро.                                                                                                    В стоимость входит: транспорт, услуги гида, посещение городов.            Продолжительность экскурсии 14 часов

	Албания
Албанию называют последней загадкой Европы. И не зря, так как эта страна обладает целым рядом захватывающих природных объектов –  скалистыми пиками и живописными горами, густым лесом, прекрасными пляжами под теплым средиземноморским солнцем и лазурно-синими водами Адриатики. Побережье великолепное и может составить серьезную конкуренцию другим странам средиземноморского бассейна.  Помимо этого Албания – страна исторических достопримечательностей и красивой архитектуры. Здесь гармонично сочетаются отголоски разных религий, стилей, культур и пейзажей, датируемых периодами от Древней Греции до периодов мусульманских минаретов.         Экскурсия начинается в 7.30, автобус следует в направлении города Бар и поднимается в гору до границы с Албанией. Первый город по дороге – Шкодер, расположенный прямо на берегу Скадарского озера.  Шкодер – один из самых старых городов на юге Европы, основанный в IV веке до н.э., предлагающий вашему вниманию богатое историко-культурное наследие.                                                                                                                   Далее дорога ведет до столицы Албании – современному городу Тирана, где будет осмотр достопримечательностей с гидом, свободное время для обеда и прогулки.                     Стоимость экскурсии - 50 евро.                                                                                                            В стоимость включено: транспорт, услуги двух русскоговорящих гидов.                                         Не включено: обед.                                                                                                      Продолжительность экскурсии 13 часов

	Монтенегро тур
На этой экскурсии вы увидите Цетинье -  культурную столицу Черногори, познакомитесь с историей страны и ее связями с Россией.  В монастыре Вы увидите величайшие святыни Православия: нетленную руку Святого Иоанна Крестителя, частицу Животворящего Креста Господня, список Филермской иконы Божьей Матери. В церкви посвященной Рождеству Пресвятой Богородицы находятся нетленные мощи Святого Петра Цетиньского. В ризнице монастыря хранятся: первая печатная книга "Октоих", одежды черногорских правителей, церковная утварь, подарки из России.                                             Далее подъем к «Национальному парку Ловчен». Ловчен – горный массив необычной конфигурации, шедевр природы, который Черногорцы считают своим Олимпом. На вершине Ловчена находится мавзолей Негоша – поэта, философа, Владыки и правителя Черногории XIX века.  Сверху открывается незабываемый вид на всю Черногорию, а в ясный день можно увидеть и берега Италии. Спускаясь с вершины, можно любоваться заповедными лесами и полями Национального Парка. Остановка в местечке Негуши, родном месте черногорской династии Петович-Негош. Дегустация черногорского сыра и пршуты (копченого окорока). Слава об этих деликатесах из этой деревни известна далеко за ее пределами. Гости увидят коптильные комнаты, где десятки окороков висят, привязаны к потолку.                                                                                                                    Далее спуск к Бока-Которскому заливу, по серпантинной дороге, остановка и фото пауза на самом красивом месте,  откуда открывается вид на Тиватское поле и древний город Котор.                                                                                                                                                         40 минут пути до культурно-исторической столицы Черногории - Цетинье. За 2,5 часа – осмотрите Цетиньский монастырь и его реликвии, далее, по желанию, сможете посетить музеи: Резиденция Негоша, Дворец короля Николы, Исторический, Художественный и Этнографический музеи. Прогулка по городу. Продолжение поездки на гору Ловчен, осмотр мавзолея Петра II Петровича Негоша. После этого свободное время для обеда. Далее спуск в деревню Негуши, родное место династии Петровичей, где  сможете попробовать национальные специалитеты: пршут и сыр, или посетить музей Петра II Петровича Негоша. Обед.                                                                                                             Обратный путь пройдет по Ловченским серпантинам, с которых откроется великолепный вид на Боко-Которскую бухту с высоты 1000 метров.                                                           Стоимость экскурсии - 40 евро.                                                                                                         В стоимость включено: транспорт, гид, посещение монастыря, вход в заповедник.        Продолжительность экскурсии 8 часов.                                                                            Дополнительно: входы в музеи и мавзолей.

	Каньоны
Каньоны – одна из главных достопримечательностей севера в Черногории. Каньон реки Тара – самый глубокий в Европе и второй по величине в мире после Колорадского, находится под охраной ЮНЕСКО. Каньон реки Морача – один из самых красивых каньонов в Европе, через который идет дорога, построенная после Второй мировой войны. Река Морача красивая и спокойная, ее уровень значительно поднимается после зимы от таяния снегов и после дождей. Вода в реке прозрачная и лазурного цвета, никого не оставляет  равнодушным.                                                                                                                    Выезд в 6.30, проедете через столицу Черногории  Подгорицу, далее вдоль каньона Морача, фотопауза, посетите действующий мужской монастырь Морача 13 века. Потом увидите великолепный каньон реки Тара и уникальный мост Джурджевича. Вы проедете через два национальных парка - Скадарское озеро и Дурмитор - горный массив, где находятся 42 озера, и самую высокую вершину Черногории - Боботов Кук, высотой 2522 м над уровнем моря. В городке Жабляке сделаем остановку на обед и прогулку, осмотр Черного озера, купание по желанию. Обратная дорога.                                                                   Стоимость экскурсии -  50 евро                                                                                 Продолжительность экскурсии 13 часов                                                                                                  В стоимость включено: транспорт, русскоговорящий гид, вход в монастырь Морача, вход в заповедник Дурмитор.                                                                                                              Не включено: обед.


