Экскурсии, входящие в стоимость путевки:

Котор и Боко-Которская бухта
Вдоль моря едем на автобусе до средневекового города Котор. Город с более, чем двухтысячелетней историей занесен в список мирового наследия Юнеско. Осматриваем город и крепость (собор Святого Трифона, церковь Св.Луки, церковь Св.Анны, церковь Св.Марии, дворец герцога, театр Наполеона и другие памятники истории и архитектуры города. Желающие поднимаются по каменной лестнице в крепость, которая находится на высоте 260м и откуда открывается необыкновенно красивый вид на город. Далее прогулка по Боко-Которскому заливу на катере до древнего города Пераст, с остановкой на уникальном искусственном острове 15 столетия Gospa od Skrela, осмотр музея римской католической церкви, которая была построена в 1630 году и в честь которой дано название острову. Внутренняя часть церкви украшена в стиле барокко известным художником Tripo Kokolja. Далее возвращаемся на катере в г.Котор и затем на автобусе в лагерь.
Продолжительность экскурсии – 7 часов.
Острог – Цетинье   или просто Острог с посещением Подгорицы 
Эта экскурсия познакомит вас с главнейшими святынями Черногории. Цетиньский монастырь находится в исторической столице Черногории. Монастырь богат историей и хранит Десницу Св.Иоанна Крестителя Предтече, а также частицу Животворящего Креста Господня. Монастырь Острог – место паломничества представителей всех религий, потому что вне зависимости принадлежности считается, что это место и мощи Святого Василия Острожского обладают целительной силой. Также по своему значению монастырь Острог является третьим православным местом по значению после Иерусалима и Святой горы Афон. За время экскурсии вы посетите два храма: Возведения Пресвятой Богородицы и Святого Креста.
Едем вдоль моря до курортного городка Сутоморе. Далее через тоннель попадаем на берег Скадарского озера. Фотопауза 15 минут. Продолжение дороги следует через столицу Черногории Подгорицу, равнину Белопавличи до нижнего монастыря Острог, церкви Святой Троицы. После этого по желанию можно осуществить паломничество к верхнему монастырю пешком. В Остроге вы проводите 3 часа, после чего обед. Далее путь продолжиться к Цетинье. Там проводим час времени, посещая Цетиньский монастырь. Обратная дорога в лагерь.
Продолжительность экскурсии – 10 часов.
Старый Бар
Вдоль моря едем на автобусе через курортный поселок Сутоморе, новый Бар, поднимаемся в гору в Древний город-музей под открытым небом. Основанный более чем 2000 лет назад на крутом неприступном с трех сторон утесе у подножия горы Румия, город привлекал своим расположением и природными богатствами и неоднократно переходил из рук в руки. Осматриваем город. Далее на автобусе едем в новый Бар. Осматриваем город и возвращаемся в лагерь.
Продолжительность экскурсии– 5 часов.
