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Страховой полис оформляется на весь период туристской поездки.

Страховая сумма по полису установлена в размере 30 000 Евро.

В соответствии с Программой страхования покрываются следующие риски (страховые случаи):

ЭКСТРЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ 
Страховщик сам или через сервисную компанию оплатит услуги по экстренной медицинской помощи, включая хирургические и больничные услуги (кроме дополнительных расходов, связанных с предоставлением больничных палат повышенной комфортности, любого вида протезирования), оказанные Застрахованному лицу по медицинским показаниям, необходимость которых появилась в период действия Договора страхования в результате несчастного случая или острого заболевания (исключая обострения хронических заболеваний в случаях, предусмотренных Договором страхования).

СТОМАТОЛОГИЯ 
Страховщик оплатит и в случае необходимости организует через сервисную компанию услуги первой стоматологической помощи, необходимость которой обусловлена острой зубной болью, и экстренную стоматологическую помощь при лечении травм, полученных при несчастном случае, имевшем место в период действия Договора страхования, в размере, не превышающем 150евро.

МЕДИКАМЕНТЫ 
Страховщик сам или через сервисную компанию оплатит стоимость сертифицированных медикаментов, приобретение которых было предписано для лечения последствий несчастного случая или острого заболевания, подпадающего под действие Договора страхования, врачом, осуществляющим лечение последствий несчастного случая или острого заболевания, подпадающего по действие Договора страхования.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ 
Страховщик сам или через сервисную компанию оплатит временное предоставление Застрахованному лицу костылей, инвалидных колясок, других предметов медицинского оборудования и вспомогательных средств, если данные услуги предоставляются по назначению лечащего врача в связи с лечением острого заболевания или в связи с несчастным случаем, имевшим место в период действия Договора страхования. Исключение составляют расходы по ремонту средств медицинской помощи.

МЕДИЦИНСКАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА 
Страховщик оплатит, а сервисная компания организует при условии медицинской необходимости следующие расходы:

а) перевозку Застрахованного лица с места происшествия в одну из ближайших больниц;

б) перевозку Застрахованного лица из больницы до аэропорта/ж/д-вокзала для дальнейшего возвращения к месту постоянного проживания;

в) прямую эвакуацию Застрахованного лица (при необходимости – с медицинским сопровождением) до ближайшего к постоянному месту жительства аэропорта/ж/д-вокзала, с которым имеется прямое авиа/железнодорожное сообщение, если после проведенного лечения Застрахованное лицо не может возвратиться к месту постоянного проживания как регулярный пассажир и/или его обратный билет не может быть полностью или частично использован.

При возможности частичного использования оригинального билета Страховщик оплатит разницу между суммой возврата и стоимостью нового билета. Страховщик оплачивает проезд только экономическим классом.

В случае если по медицинским показаниям эвакуация Застрахованного лица в соответствии

с подпунктами «а» – «в» предусматривает сопровождение Застрахованного лица дееспособным лицом без медицинского образования и квалификации, Страховщик вправе оплатить авиабилет в экономическом классе и/или проживание в гостинице для сопровождающего лица. Сервисная компания и лечащий врач определяют, позволяет ли состояние Застрахованного лица репатриировать его как регулярного пассажира или необходимы соответствующие подготовительные мероприятия (приспособления, средства). При недействительном обратном билете репатриация производится регулярными рейсами или иными соответствующими способами перевозки.

ПЕРЕВОЗКА ОСТАНКОВ 

В случае смерти Застрахованного лица во время его пребывания за пределами его постоянного места жительства Страховщик оплатит, а сервисная компания организует репатриацию

тела, вскрытие, гроб, требуемый для перевозки, и перевозку останков в аэропорт, с которым имеется прямое авиа/железнодорожное сообщение и который является наиболее близким к предполагаемому месту захоронения на территории страны постоянного местожительства (при наступлении страхового случая за рубежом) в пределах суммы в 5000евро. Расходы на погребение не покрываются.

ДОЛЕЧИВАНИЕ 

а) Если Застрахованному лицу после госпитализации в связи с острым заболеванием или несчастным случаем во время поездки противопоказана по медицинским показаниям прямая эвакуация к месту жительства, но пребывание его в медицинском стационаре не является необходимым, Страховщик возместит расходы по размещению Застрахованного лица в гостинице в общем размере 500евро, но не более 7 (семи) календарных дней.

б) Страховщик сам или через сервисную компанию оплатит услуги по пребыванию Застрахованного лица в больнице, но не более 14 (четырнадцати) календарных дней после репатриации, произведенной по соглашению между Страховщиком и медицинским учреждением, в котором проходило лечение Застрахованное лицо за рубежом, при условии, что состояние его здоровья требует продолжения лечения в стационаре.

Не признаются страховыми случаями и не возмещаются следующие расходы:

- возникшие в результате участия Застрахованного в гражданских войнах, народных волнениях всякого рода или забастовках, военных действиях, маневрах или иных военных мероприятиях, в том числе действительной службы в любых вооруженных силах или формированиях и т.д.;

- возникшие в результате занятия Застрахованного спортом и/или любым видом физической активности на профессиональном уровне (в т.ч. спортивные мероприятия, соревнования, подготовка к ним, выступления и т.д.
- возникшие в результате занятия Застрахованного активным отдыхом. (Под активным отдыхом подразумевается самодеятельный туризм; спортивный туризм; любительский спорт (в специально отведенных для этого местах): водный (кроме плавания), подводный (с инструктором на глубину не более 10 м), зимние виды спорта (катание с гор на лыжах, санях, сноубордах, катание на коньках, снегоходах), альпинизм, воздушный и др.; спортивные игры; подвижные игры спортивного характера; посещение водных аттракционов, аквапарков, катание с водных горок, прыжки в воду; охота (в том числе подводная); полеты на планерах, парапланах, дельтапланах, а также с использованием других приспособлений для передвижения по воздуху; катание или путешествие на лодках (гребных, моторных), плотах и маломерных судах; катание на велосипедах всех типов; катание на мопедах, мотороллерах, скутерах, мотоциклах, квадроциклах; отдых в альплагерях и на спортивных базах, поездки и путешествия на автомашинах внедорожного класса (автомобили с рамной конструкцией, постоянным полным приводом), спортивных автомобилях; поездки и путешествия на лошадях и других животных; а также другие виды физической активности с повышенным риском травматизма.
- возникшие в результате ядерного взрыва, радиации или прямого или косвенного воздействия радиоактивного облучения;

- связанные с любыми осложнениями здоровья Застрахованной, вызванными беременностью; а также роды, аборты (за исключением вынужденного прерывания беременности, явившегося следствием несчастного случая), а также лабораторные методы обследования, связанные с протеканием беременности и не являющиеся обязательными для диагностики и лечения внезапного заболевания или травмы;

- находящиеся в причинно-следственной связи с заболеваниями нервной системы, психическими, онкологическими заболеваниями, СПИДом, заболеваниями, передающимися половым путем, особо опасными инфекциями (натуральная оспа, чума, холера и т.п.), с заболеваниями, которые могли быть предотвращены заблаговременной вакцинацией и/или являющимися следствием нарушения Застрахованным лицом профилактических карантинных мероприятий;

- связанные с хроническими заболеваниями и их обострениями, последствиями врожденных аномалий и психической заторможенностью, релаксией и состояниями, которые еще не стабилизировались и подвергались лечению вплоть до даты отъезда и для которых существует реальный риск быстрого ухудшения;

-  связанные с оперативным лечением сердечно-сосудистой системы, включая ангиографию, ангиопластику и шунтирование;

- обусловленные умышленными или противоправными действиями (бездействием) Застрахованного лица и/или Страхователя, направленными на наступление страхового случая (в том числе поездка при наличии медицинских противопоказаний и рекомендаций отказаться от поездки врача, допущенного к медицинской деятельности в соответствии с законодательством РФ или иного государства; самоубийство, покушение на самоубийство, членовредительство; нарушение рекомендаций туроператора, его представителя, местных органов власти страны поездки по соблюдению мер безопасности в стране пребывания, нарушение предписаний местных органов власти страны поездки и т.п.);

- возникшие вследствие управления Застрахованным лицом летательным аппаратом (моторным и немоторным, парашютами всех типов), любым другим видом транспортного средства (кроме легкового автомобиля), требующего официальных прав на управление им;

- связанные с закупкой/ремонтом средств медицинской помощи;

- связанные с возмещением упущенной выгоды, морального вреда; расходы, связанные с профессиональными ошибками врачей;

- по проведению курса лечения Застрахованного, начатого и продолжающегося во время действия страхования;

- связанные с любым вредом и/или ущербом, возникшим в результате совершения Застрахованным противоправных действий, и/или находящихся в причинно-следственной связи с употреблением алкоголя, наркотических или токсических веществ, кроме веществ, которые принимались в соответствии с назначением квалифицированного врача и не были связаны с лечением наркомании или алкоголизма. В случае подозрения на алкогольное/наркотическое опьянение во время наступления страхового случая представитель Страховщика, сервисной компании имеет право потребовать у Застрахованного прохождения медицинского освидетельствования на наличие алкоголя/наркотических веществ в соответствии с законодательством страны пребывания. В случае установления факта алкогольного/наркотического опьянения, а также в случае отказа Застрахованного от прохождения медицинского освидетельствования выплата страхового возмещения не производится;

- на медицинские осмотры, уход, услуги или лабораторные методы обследования, несвязанные с внезапным заболеванием и не являющиеся обязательными для диагностики и лечения;

- на компьютерную томографию, а также магнитно-ядерный резонанс;

- на любое протезирование (включая зубное и глазное), а также на остеосинтез;

- расходы по страховым случаям, когда поездка была предпринята с целью получения лечения;

- расходы, связанные с лечением на курорте и в санатории;

- на медицинскую эвакуацию или транспортировку Застрахованного в результате незначительных болезней или травм, которые поддаются лечению по месту пребывания Застрахованного и не препятствуют продолжению его поездки;

- на восстановительное (реабилитационное) лечение, физио- и мануальную терапию, лечебную физкультуру, массаж, акупунктуру;

- на косметическую и пластическую хирургию (кроме случаев, когда пластическая хирургия обусловлена травмой в результате несчастного случая, произошедшего в течение срока страхования);

- на проведение профилактической вакцинации, прививок, дезинфекции, врачебной экспертизы;

- на лечение от алкоголизма, наркомании и токсикомании;

- на научно не общепризнанные методы обследования и лечения; на приобретение не сертифицированных лекарственных препаратов;

- на лечение, осуществленное родственниками Застрахованного лица.

Не подлежат возмещению расходы, связанные с оказанием Застрахованному лицу услуг экстренной медицинской помощи, предусмотренной Условиями страхования во время поездок, если подобные расходы находятся в причинно-следственной связи с заболеваниями, существовавшими на момент заключения Договора страхования и требовавшими

лечения или стоматологической помощи до начала периода страхования, а также при заболеваниях, их осложнениях и последствиях несчастных случаев, по поводу которых Застрахованный проходил лечение в течение последних 6-ти месяцев до заключения Договора страхования. Страховщик вправе не применять данное ограничение, если медицинская помощь связана со спасением жизни или обязательным медицинским вмешательством для предотвращения длительной или постоянной утраты трудоспособности и/или смерти Застрахованного лица.

Организацию и оплату медицинской и сервисной помощи по программе страхования осуществляет международный холдинг «Global Voyager Assistance», которая является одним из лидеров мирового рынка страхового ассистанса. Компания успешно работает по прямым контрактам с более чем 1700 медицинских учреждений в 187 странах мира. Ежегодно «GVA» обслуживает около 1,8 миллионов клиентов, выезжающих зарубеж и путешествующих по России, среди партнеров холдинга более 45 страховых и сервисных компаний из России, СНГ и Западной Европы.
