Лагерь «Мульт-Фильм»
- это тематические смены, разные по своему содержанию и наполнению.
Летом 2019 г. в нашем лагере "Мульт-Фильм" вас ждут супер герои, танцоры, а также самые настоящие волшебники и создатели фильмов!
Мультфильмовцы попробуют себя в роли известных супер героев, научатся мастерить обереги, усовершенствуют свои знания в танцевальных направлениях, снимут клип, станут студентами Академии Магии и Волшебства, а также попробуют себя в роли настоящих сценаристов и режиссеров.
Итак, более подробно о наших сменах:

1 ЭПИЗОД
«ВРЕМЯ СУПЕР ГЕРОЕВ»
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Открывается портал во вселенную Мульти- Marvel.  В данной вселенной обитают и существуют всеми известные супергерои такие как, Человек-паук, Железный человек, Доктор Стрэндж, человек Муравей, Тор, Халк и другие.  
В последнее время мирная ситуация во вселенной нестабильна и требуются новые супер герои.  И этими супер героями, станете именно вы. Хватит сидеть у экранов и мечтать пора за дело. Вселенная Мульти-Марвел вас ждет, туда мы отправимся, чтобы навести порядок в мире и побороть тёмные силы во главе с самим- Таносом. В течении смены мы будем изучать различные секретные способы ведения боя, научимся мастерить сильнейшие магические обереги, познаем тайну химических соединений, используемых супергероями, и не позволим Таносу собрать камни бесконечности.  Итогом нашей подготовки должна стать победа во Вселенской битве, а что за битва? Узнаешь на программе…
Мы ждем вас, Супергерои, на 1-ю смену!
2 ЭПИЗОД
«ПРОЕКТ DANCE»
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Проект Dance – это занятия с лучшими преподавателями. Современные направления: брейк-данс, хип-хоп, джаз фанк, танцевальный фитнес, йога. Каждый день участники будут совершенствовать свои знания и устраивать танцевальные вечеринки на открытом воздухе. Ребят ждут интересные мастер-классы, где каждый участник сможет расписать футболку и сделать модный браслет.   Участники отправятся в танцевальный круиз и устроят самый большой флэш-моб. Снимут танцевальный клип, станут участниками танцевального реалити-шоу “Мульт-Фильм” и сразятся со своими наставниками в танцевальном баттле.
3 ЭПИЗОД
АКАДЕМИЯ МАГИИ И ВОЛШЕБСТВА «МУЛЬТФИЛЬМ»
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Дети приезжают в детский оздоровительный лагерь и становятся студентами Академии Магии и Волшебства «Мультфильм». Но, они еще не знают, какие испытания их ждут впереди, ведь злые силы не дремлют, они жаждут захватить академию и их учеников, удастся ли нам его остановить зависит только от вас, на помощь студентам придут старосты (вожатые), профессоры магических искусств (руководители кружков), таких как зелье варенье, защита от темных сил, трансфигурации. Вас ждет увлекательное путешествие в волшебный мир магов. 
В течение смены ученики набирают баллы, по результатам проводимых мероприятий и за совершение Волшебных (добрых) дел. В конце смены факультет, набравший наибольшее количество очков, выигрывает кубок Академии.

4 ЭПИЗОД
«СВЕТ! КАМЕРА! МОТОР!»
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Каждый из нас мечтает сняться в фильме, занять место того или иного героя. Лагерь «Мульт-Фильм» представляет смену «Свет! Камера! Мотор!». На этой смене у каждого из вас будет возможность снять свой собственный фильм, в котором главными героями будете именно вы.  Комедии, фантастика, детективы. Процесс нашего кинопроизводства будет разбавлен интереснейшими мастер-классами, массой интересных мероприятий, спортивные часы и творческими студиями.
До встречи в лагере «Мульт-Фильм» летом 2019 г.!
