Уважаемые родители!

Мы рады, что Вы решили воспользоваться услугами нашей фирмы.
Вашему ребенку будет оказано максимальное внимание и обеспечена необходимая безопасность.
Чтобы ребенок был доволен отдыхом, а Вы не волновались, ознакомьтесь с нашими рекомендациями.
Отдых в Испании мы рекомендуем для достаточно самостоятельных ребят - подростков от 14 до 22 лет, но если ваш ребенок младше и вы считаете его почти взрослым и самостоятельным, мы будем рады присоединить его к нашей группе. 

Обращаем Ваше внимание - мы предлагаем проживание в отеле, в котором, кроме наших групп, живут туристы из разных стран и это не лагерь. Здесь нет огороженной территории и строгого распорядка дня, но есть руководитель, как правило, на группу из 15 человек, который принимает туристов от родителей в Москве, в аэропорту, находится с ними весь период пребывания и возвращается вместе с группой.
С функциональными обязанностями руководителя Вы можете ознакомиться на сайте.
Время, место сбора и отправления указано в договоре, вывешивается на сайте в разделе «Транспортировка» или сообщается по телефону или электронной почте за 2-3 дня до вылета.
Авиаперелет осуществляется чартерными рейсами, вся информация по вылету и прилету размещается также на сайте в разделе «Транспортировка».
Надо учитывать (это в первую очередь касается туристов из регионов), что возможны изменения расписания полета  (время, аэропорт) за один или два дня до вылета, а так же задержка рейса. 

Настоятельно рекомендуем приезжать в Москву накануне вылета, а выезжать на следующий день после даты окончания тура.
Вы можете самостоятельно отслеживать информацию о вылете и прилете самолета на онлайн-табло аэропорта.
Время перелёта из Москвы до Барселоны занимает - ~ 4  часа  20 минут

Испанское время - отстает от московского на 1 час.

Накануне вылета руководитель обзванивает родителей туристов, чтобы еще раз напомнить о месте и времени встречи, о документах, которые  необходимо иметь с собой в аэропорту. Вы можете задать руководителю все интересующие Вас вопросы.  

Просим сообщать корректные телефоны, чтобы мы могли всегда до Вас дозвониться и оставить информацию. Если Ваш отпуск совпадает с отдыхом Вашего ребенка, просим сообщить телефон контактного лица, с которым можно держать оперативную связь. 
Выдача всех документов (паспорт с визой, электронный билет) производится в аэропорту за 2,5-3 часа до вылета рейса.

В аэропорту руководитель регистрирует туристов, выдает  бандану  с фирменной символикой, с которой они должны обязательно быть при вылете, а также во время экскурсий и при отлете из страны!!!

Денежные средства на личные расходы сдаются на хранение руководителю только в гостинице.
Обращаем Ваше внимание, что в багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (маникюрные ножницы, пилочки для ногтей и т.п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли.

Жидкость в ручной клади (включая косметику), разрешается проносить с собой в емкостях не более 100 мл, общим объёмом не более 1 литра. Емкости должны быть размещены в прозрачном пластиковом закрываемом пакете размером 18х20 см.

Не забудьте дать в поездку фотоаппарат, чтобы запечатлеть красоту Испании!!!

При этом рекомендуем не давать с собой на отдых дорогую технику, дорогие украшения и пр., т.к. к сожалению, по нашему опыту возможны случаи «таинственного исчезновения вещей».
Какие вещи нужно брать с собой на отдых?
Только те, которые вам действительно необходимы: одежду и обувь по сезону, предметы личной гигиены, пляжное полотенце, головной убор, купальные принадлежности, средства от загара.

Не стоит перегружать багаж красивыми платьями и костюмами (при отлете из страны начинаешь считать каждый  грамм), т.к провести в багаже обратно можно только 15-20 кг (в зависимости от правил аваикомпании), за остальные лишние килограммы придется платить. В отеле есть электронные весы для взвешивания багажа (2 евро).
На экскурсионную программу следует взять с собой удобную обувь и одежду.
Опять же, умудренные опытом туристы, берут с собой удобную не новую одежду, а в Испании покупают новую, взамен старой.

Какие лекарства брать с собой в Испанию?
Если спать при включенном кондиционере и пить коктейли со льдом - простуда обеспечена.
У руководителя, безусловно, имеются необходимые лекарства для оказания первой помощи. Но, все же, минимум лекарств, подходящих именно вашему ребенку нужно обязательно ему дать с собой в поездку.  

Наши рекомендации для собственной аптечки туриста, необходимой при незначительных недомоганиях для оказания доврачебной помощи под контролем руководителя: лекарства от простуды (кашля, насморка, капли ушные, глазные), солнцезащитные средства, лейкопластыри, обезболивающие средства, средства от укусов насекомых, лекарства от диареи и гастроэнтерита, а так же лекарства, которые принимает ребенок в связи с наличием каких-либо заболеваний.

Просьба в рекомендациях руководителю группы – написать есть ли у ребенка хронические заболевания, аллергия на продукты или лекарства, нужно ли ему принимать какие-то медицинские препараты во время отдыха.

Но Ваш ребенок  и сам должен знать – что ему можно и что нельзя!   

Мы не рекомендуем отправлять детей с хроническими заболеваниями, которые могут обостриться во время поездки.
В аэропорту при отъезде родители сдают руководителю Рекомендации. 
Бланк рекомендаций смотрите на сайте в разделе «Документы».  

Если Ваш ребенок (до 18 лет)  приезжает в аэропорт самостоятельно, обязательно передайте ему заполненные Рекомендации. 
Ваши рекомендации необходимы для работы руководителя группы, отнеситесь, пожалуйста, к их заполнению серьёзно!  

Также в аэропорту родителям выдается информационный листок с номером телефона руководителя, отеля  и информацией об обратном прибытии. 
Вы сможете позвонить руководителю на указанный телефон и узнать про своего ребенка или что-то ему передать. Но, к сожалению, руководитель не всегда может подзывать детей к телефону, другие родители никогда не дозвонятся – телефон будет всегда занят. 

код Испании 34

Позвонить из России в Испанию 8-10-34 + код города (без «0») + номер абонента

из Испании в Россию 007 + код города + номер абонента. 

Как связаться по телефону с ребенком:

Рекомендуем дать в поездку недорогой мобильный телефон, заранее позаботиться о выборе подходящего тарифа и о наличии денежных средств на счету, попросить связываться с вами по sms, чтобы вы не волновались.
Как варианты недорогой связи - звонки из телефонных автоматов или приобретение местной испанской сим-карты. Одним из самых дешёвых операторов мобильной связи для звонков в Россию является относительно молодой «Hitsmobile», который предлагает туристам три режима тарификации звонков, а также «CARREFOUR» и «Yojgo». Последние два, кстати, имеют бесплатный тариф для общения внутри сети, деньги снимутся только за соединение. 

Этот номер запишет руководитель и будет на связи с вашим ребенком в любое время суток!

Телефонные автоматы в Испании установлены в каждом городе… в нашем случае, по дороге на пляж в двух минутах пешком, найти их довольно просто и особых навыков в пользовании не требуется.  Звонить можно как за центы, так и с помощью специальной телефонной карточки, стоимость которой обойдётся туристу в 6 - 12 евро. Купить ее можно у испанского гида или в киосках.

Поскольку, в отеле есть WI-FI , общайтесь по Скайпу. В 5 минутах от отеля находится Интернет-кафе.

По прибытию в аэропорт Барселоны все туристы (независимо от возраста) обязаны сдать руководителю группы на хранение после пересечения границы заграничный паспорт.
При размещении в отеле мы учитываем пожелания туристов и стараемся по возможности селить в номер ребят одного возраста.

Руководитель арендует для группы сейф (ориентировочно по  1,5-2 евро с человека) и принимает на хранение деньги и ценные вещи. 
Деньги выдаются руководителем ежедневно, как правило, после завтрака.
При причинении туристами материального ущерба в месте пребывания, возмещение производится за счет личных средств. Для этого руководитель создает залоговый фонд, собирает с каждого туриста 30 евро, в конце отдыха неиспользованная сумма возвращается. Просьба учесть эту сумму при планировании расходов. 
При отсутствии у туриста средств возмещение производится представителями туриста в Москве в офисе «Согласия» до выезда из отеля. 
Отель «Атене Неос» берет депозит за пульт телевизора, который возвращается при отъезде из отеля. Сейф и мини-бар в номере платный. Все цены на дополнительные расходы вы можете посмотреть на нашем сайте в разделе «Дополнительная информация».

Денежная единица Испании – евро  (EURO).  
Если у ребенка кредитная карточка, то снять с нее деньги или расплатиться в магазине или кафе очень удобно! Банкоматы находятся недалеко от отеля.
Часто задаваемый вопрос «Сколько дать денег в поездку?»: 

Уважаемые родители, туристы, Вы сами определяете сумму, т.к. это зависит в первую очередь от ваших возможностей и потребностей. 

Чтобы помочь определиться с суммой на сайте в разделе «Дополнительная информация» – мы разместили цены на экскурсии, которые можно заказать по приезду и примерные цены на личные расходы.

Также просим учитывать, при планирование денежных средств, что на экскурсионной программе в комбинированном туре – в некоторые дни предоставляются только завтраки или завтраки и ужины. Стоимость одного обеда или ужина на Лазурном берегу Франции ~ 25 – 30 евро.

С 1 ноября 2012 года в Испании взимается туристический  сбор (налог на пребывание в туристических учреждениях Каталонии). Сбор оплачивается туристами от 16 лет самостоятельно в отеле  (ориентировочно: 2 недели отдыха - 3,5 евро, комбинированный тур - ~ 13 евро).

К сожалению, у нас нет возможности передачи дополнительных денег вашим детям, поэтому лучше дома спланировать все возможные расходы. 
Как  вариант, вы можете переслать деньги через Western Union.

Медицинская помощь.
Все туристы застрахованы на сумму 40 000 евро в страховой компании Акционерное Общество «ЕРВ Туристическое Страхование».
Вызов врача происходит через руководителя. 

Турист должен сообщить руководителю о проблемах со здоровьем.

Обращаем Ваше внимание!
Назначенные врачом лекарства приобретаются за счет личных средств заболевшего туриста, сумма затрат полностью компенсируется страховой компанией по возвращении в Россию в рублях по курсу ЦБ при предъявление чеков и рецепта врача.

С более  полной информацией по медицинской страховке (что входит в бесплатную медпомощь, а что нет) вы можете ознакомиться на нашем сайте в разделе  «Страхование», там же Вы найдете информацию по страховке от невыезда.

Общие медицинские противопоказания к направлению туристов на отдых:

1. Все заболевания в остром периоде.

2. Все хронические заболевания, требующие санаторного лечения.

3. Инфекционные заболевания до окончания срока изоляции.

4. Бациллоносительство (в отношении дифтерии и кишечных инфекций).

5. Все заразные болезни глаз и кожи, паразитарные заболевания.

6. Злокачественные новообразования.

7. Эпилепсия, психические заболевания, умственная отсталость (для учреждений общего типа), психопатия, патологическое развитие личности с выраженными расстройствами поведения и социальной адаптации.

8. Тяжелые физические дефекты, требующие индивидуального ухода за ребенком.

9. Кахексия, амилоидоз внутренних органов.

10.  Туберкулез легких и других органов. 

Лечение обостренных хронических заболеваний, являющихся противопоказаниями для направления туриста на отдых, производится за счет родителей.

Купальный сезон в Испании начинается в июне, когда вода прогревается до +20°С, а средняя температура воздуха +25°С. Поэтому потребуется и крем от загара и зонтик от солнца, который можно купить в магазине. Лучше один раз заплатить 5 евро и 2 недели не обгорать на пляже под своим личным зонтом, чем тратить каждый день 12 евро на лежак и зонт, т.к. пляжи в Испании муниципальные и аренда лежаков и зонтиков платная (12 евро)!!!
Туристы ходят на пляж, как правило, вместе с руководителем, но могут и самостоятельно - если вы указали это в рекомендациях руководителю группы. 

Обращаем Ваше внимание, что во время отдыха в составе туристской группы мы запрещаем пользование водными аттракционами, квадрациклами и другими аттракционами повышенной опасности!

БЕЗОПАСНОСТЬ:
Уважаемые родители, обращаем Ваше внимание! Ваши дети,  находясь в чужой стране должны  соблюдать элементарные правила безопасности, чтобы не было неприятных инцидентов:

- ни на секунду не выпускать из вида свой багаж. Первые кражи совершаются уже в аэропорту Барселоны прямо на выдаче багажа.

- сумку и фотоаппарат лучше носить не на плече, а через плечо. Желательно носить с собой небольшие суммы денег, необходимые лишь для каждого выхода. Ценные вещи хранить в сейфе. 
- рекомендуется сдавать ключ от номера на рецепцию отеля. В случае утраты ключа следует немедленно поставить в известность администрацию отеля и руководителя.

-  носить с собой визитную карточку отеля.  
- обязательно сделайте ксерокопию 1 стр. паспорта и визы (если вы оформляли визу не через турфирму «Согласие») и сдайте руководителю группы. 

Уважаемые родители очень важно донести до своего ребенка, что он должен соблюдать ряд требований  для его же собственной безопасности:

-  не употреблять спиртные напитки, наркотические вещества, курить в неотведенном месте

-  адекватно вести себя по отношению к другим туристам

- соблюдать правила проживание в отеле (не портить имущество отеля, не шуметь после 22.00, не курить, не приходить в отель в состоянии алкогольного опьянения, уважать других постояльцев отеля)

- уважать традиции и законы страны нахождения 

- не выходить за пределы отеля без разрешения руководителя (выход возможен только с письменного разрешения родителей)

 - не купаться в море/бассейне в неустановленное время (купание без присутствия руководителя возможно только с письменного разрешения родителей)

При первом нарушении  установленных правил руководитель или фирма по просьбе руководителя связывается с родителями. Телефонные переговоры с родителями производятся за счет туристов.

При повторном нарушении (об этом написано в договоре, который мы с вами заключаем при покупке тура) – производим досрочный отъезд из отеля и страны за ваш счет и без каких-либо компенсаций.

Напоминаем об условиях договора, который мы заключаем с Вами при покупке тура у нас или с уполномоченным агентством, у которого вы приобрели тур: «Туроператор» не несет ответственности: за поведение туриста при нарушении им общепринятых и установленных в месте отдыха правил (выход несовершеннолетних за территорию без сопровождения взрослых, купание в море/бассейне в неустановленное время, употребление спиртных напитков, курение в неотведенном месте, неадекватное поведение по отношению к другим туристам и т.д.) и  оставляет за собой право досрочного возвращения туриста за счет родителей  без компенсации неиспользованных услуг. Ответственность в этом случае несут родители, которые обязаны перед отъездом предупредить туриста о выполнении указанных условий, и в случае выставления штрафа принимающей стороной, оплатить до выезда туриста с маршрута».

Уважаемые родители совершеннолетних ребят напоминаем Вам, что ребенок с  18 лет - это совершеннолетний гражданин, который  несет ответственность за себя сам.

Но совершеннолетние туристы едут в составе организованной группы, поэтому должны соблюдать также  ряд правил:

-  предупреждать руководителя при выходе из отеля - куда они направляются и времени возращения. При отсутствии туристов в назначенное время руководитель с помощью полиции организует розыск туристов.

- при возвращении в отель в ночное время обязаны соблюдать полную тишину и своим возвращением не  

доставлять беспокойства другим туристам.

- туристам не разрешается употреблять алкогольные (даже слабые) напитки на территории отеля и возвращаться  в отель в  состоянии алкогольного опьянения.

- туристам не разрешается курить в номерах, на балконах и других запрещенных местах.

- туристы могут самостоятельно устанавливать время подъема, при этом не принимаются претензии по отсутствию уборки комнаты и смене постельного белья, т.к. эти процедуры производятся в дообеденное время в отсутствии проживающих в номере и на свободном от личных вещей пространстве.

При нарушении изложенных выше условий руководитель производит за счет туристов телефонные переговоры с родителями с просьбой принять необходимые меры, при повторном нарушении или отсутствии связи с родителями руководитель производит выселение туристов из отеля с составлением Акта о причинах повлекших выселение и готовит необходимые документы для досрочного отъезда в соответствии с Договором.

Уважаемые родители, мы уверены, что Вашего ребенка не касаются все эти предупреждения и он будет замечательно отдыхать, а Вы на сайте «Отдых в Испании от Согласия» увидите, как они весело проводят время и не предоставлены сами себе, как Вы часто у нас спрашиваете, а окружены вниманием и заботой наших активных и креативных руководителей.
Надеемся, что Вам помогли наши рекомендации и Ваш ребенок прекрасно отдохнет, получит максимум  положительных впечатлений и приобретет новых замечательный друзей!
