Тематика смена на 2018 г.

1 смена с 02.06 по 22.06.2018 г.

Гражданско-патриотическая смена фестиваль «ЗАЩИТА» «Сильные телом, сильные делом, сильные духом!»
Защити себя, защити близких, защити Планету. Вы узнаете, какие профессии призваны защищать нас и нашу Планету. Познакомитесь с военными навыками: сборка, разборка автомата, кидание гранат, химзащита. Проведем праздник песни и строя. Сходим в поход по местам боев за Кавказ. Ознакомитесь с принципами эко-навыков и здорового образа жизни. Научитесь оказывать помощь и выживать в экстремальных условиях. Победитель пойдет в 2-х дневный поход в горы .   

2 смена с 24.06 по 14.07.2018 г.

Фестиваль - «Мы ВМЕСТЕ» - Традиции гостеприимства, уроки толерантности, национальные виды спорта.

Вы познакомитесь с традициями и культурой Черноморского побережья и всей России. В творчестве, спорте, быте, есть свои особенности сложившиеся веками, и мы с вами постараемся их освоить и понять. И это понимание объединит нас, как это уже произошло на нашей планете и многие навыки были приняты в другие культуры, за их красоту и объективную функциональность.

3 смена с 16.07 по 05.08.2018 г.
Гражданско-патриотическая смена «Море волнуется раз …». Мечты о Море обязаны воплотиться у МОРЯ.

Морские профессии и ее секреты: научиться грести веслами, вязать морские узлы, азбука морзе и симафорные флажки - какой ребенок не мечтает об этом. Экология черного моря- его загадки и тайны. Спорт и выносливость, умение выжить в экстремальных обстоятельствах. Моря зовет СИЛЬНЫХ!

4 смена с 07.08 по 27.08.2018 г.

Фестиваль талантов «На волне ПОЗИТИВА». Искусство объединяет МИР. Мы это с Вами докажем, каждый своим талантом.

А  помогут Вам преподаватели и тренеры. Мастер-классы проведут известные люди, достигнувшие успеха и популярности. Актерское мастерство, уроки вокала, различные танцевальные направления. Спортивные достижения, показательные выступления и соревнования. Съемки фильма: постановка кадра, создание сюжета, подводные съемки.
