Программы летних смен
Каждый год мы представляем Вам абсолютно новые авторские программы летних смен.


"АКАДЕМИЯ СУПЕРГЕРОЕВ"
[bookmark: _GoBack]01.06 — 27.06   01.06 — 13.06   15.06 — 27.06
Кому не хотелось бы быть супергероем и при необходимости использовать свою способность к невидимости, суперсиле или невероятной скорости? Конечно, этого хотели бы многие из нас. Так почему бы не реализовать то, о чем мечтают многие и не начать себя чувствовать как настоящие супергерои?
Мы организуем настоящую школу суперлюдей! Мы хотим, чтобы каждый из ребят обнаружил свою суперсилу, которая будет помогать ему в дальнейшем (в учебе, дружбе и достижении целей), и научился ей. Но все мы прекрасно помним, что Человек-Паук и Росомаха, Железный человек и Люди Икс проявляли свои умения не для собственного удовольствия — они помогали окружающим, спасали мир и своих друзей.
На первой смене 2020 года мы предложим ребятам не просто окунуться в мир супергероев, но и стать ими! Хватит сидеть у экранов и мечтать — пора за дело! Игры и тренинги, уроки и мастер-классы, приключения и соревнования в «ОтдыхКлассе»  помогут открыть качества супергероев в себе.
Каждая наша смена это не просто отдых, это обучение и развитие. Ребят ждут тренинги по сплочению и командообразованию, лидерству и ответственности, мы будем развивать свои способности к супервниманию, супермышлению, суперловкости и суперсиле, чтобы все это можно было применить на деле уже по возвращении домой. 
Кто же они – наши герои? В обыденной жизни они кажутся обыкновенными девчонками и мальчишками, которые скромно скрывают свои невероятные, исключительные способности.

"МАШИНА ВРЕМЕНИ, ПУТЕШЕСТВИЕ В НЕВЕРЛЕНД"
29.06 — 25.07   29.06 — 11.07   13.07 — 25.07
Готов отправиться в невероятное путешествие сквозь пространство и время? Тогда добро пожаловать на борт машины времени! Ты окажешься в Средневековье, Древнем Египте и даже ненадолго заглянешь в 3020-й год! Но что если такое путешествие изменит нашу историю раз и навсегда?
Добро пожаловать в Неверленд - город, где все герои сказок и фэнтези реальны! Город, в котором царят законы магии, и где каждый может стать рыцарем или чародеем и написать свою историю. Но помните, что в Неверленде за каждое чудо, придётся платить...
Нас ждёт просто чудо какое волшебное лето! Вы с нами?




Будет круто!!! Присоединяйся!!!!
