Первая смена «Властелин кольца» - 28.05.2019г. – 17.06.2019г.

Приехав к нам на 1 смену, вы попадаете в удивительную страну – Средиземье, которая является родным домом для населяющих ее народов, к коим относятся: следопыты, воины, барды и друиды (старшие отряды). Эти народы мирно уживались со своими соседями - гномами, хоббитами и эльфами (младшие отряды). Однако злобные племена орков и гоблинов изгнали с родной земли гномов и хоббитов, а Красный дракон испепелил леса – места привычного обитания эльфийской расы. Все они, и гномы, и хоббиты, и эльфы вынуждены были искать убежища в Средиземье. На заседании Светлого Совета народов Средиземья решено было дать отпор злым силам и вернуть изгнанным народам их территории.

На протяжении всей смены народы Средиземья будут знакомиться с нравами и обычаями друг друга, стараться овладеть мастерством других рас и накопить как можно больше Силы и Духовной манны (энергии) для решающей битвы со Злом, которое будет стараться всячески нарушить привычный уклад жизни населяющих Средиземье народов, посеять зерна вражды между ними. Кто победит – покажет время! Но, мы сильны! И правда на нашей стороне! Приглашаем принять участие в новом увлекательном приключении!
Вторая смена «Пираты Карибского моря» - 21.06.2019г. – 11.07.2019г.
Если тебе от 6 до 16 лет, и ты просто жить не можешь без пиратских историй, тогда стань этим летом самым настоящим пиратом! 

В детском центре отдыха «ЗАРЯ»  ты будешь жить совсем как пират – узнаешь, как пираты коротали свои дни на кораблях, как спасались от скуки, что входило в их обязанности. Например, освоишь премудрости плетения крепких узлов. Конечно же, каждый пират должен уметь ориентироваться по компасу и карте, и эти навыки ты тоже получишь! 

Впереди тебя будет ждать огромное приключение – поиск настоящего клада. Да уж, найти клад будет непросто, но ты обязательно со всем справишься. Все полученные тобой пиратские навыки пригодятся в самом главном приключении – спасении вожатых! Только от тебя и твоих друзей будет зависеть освобождение тоскующих взрослых! 
А еще разучим различные пиратские танцы и песни – будет очень весело! 
В общем, времени на скуку у тебя совсем не останется. Если ты жаждешь приключений, то вместо того, чтобы играть на компьютере в пиратов или смотреть о них фильмы – приезжай к нам в лагерь! 
И целых две недели ты будешь вместе с новыми друзьями разгадывать тайны лагеря.
          И, конечно же, разнообразные спортивные игры, множество квестов и лагерные дискотеки, которые станут незабываемым событием в твоей жизни! Пираты Карибского моря ждут тебя во 2 смене!
Третья смена «Вселенная Марвел» - 14.07.2019г. –03.08.2019г.
Основа смены: 9 миров Вселенной Марвел схлестнутся в битве за камни бесконечности. Всего 21 день, а сколько нужно успеть. Наладить торговые отношения, добыть ресурсы для развития своего мира (отряда), повысить культуру, столкнуться с проказами безумного Таноса. У каждого есть шанс создать свой исход игры.
Четвертая смена «Приключения в холодных землях» - 06.08.2019г. – 26.08.2019г.

А ты уже пробовал, тот самый сладкий рулет? Говорят, его рецепт положили еще Норды – суровый северный народ. А ты бывал в лабораториях Двемеров?... О, мой друг! На просторах холодного Скайрима тебя будут ждать увлекательные приключения. Ну, а стражи рассвета тебя обо всем просветят.
До встречи в лагере «ЗАРЯ» !!!!
