Тематика смен на лето 2018

1 смена: «Морская регата»
Программа «Морская регата» навеяна морской романтикой. Детям, предоставляется возможность почувствовать себя путешественником, мореплавателем, героем, инициатором и организатором проводимых дел, активным участником жизни центра.

Флотилия — объединение экипажей, связанных общими целями деятельности. Основное содержание деятельности планируется в экипажах, которым дается право свободного выбора в планировании и организации воспитательной работы. Вместе с тем, в центре имеется план общих мероприятий,  а также рекомендации к планированию экипажной работы. Все это учитывается педагогами и детьми при составлении планов деятельности.

Главным действующим лицом в центре является ребенок. Вторая по значимости фигура – Педагог, который является наставником детского коллектива, развивает активность, творческие способности, самодеятельность и инициативу детей.

Легенда  Флотилии.
Однажды один капитан старый морской волк устал путешествовать и обосновался на острове в океане. Он жил затворником, но однажды  увидел, что в беду попала маленькая девочка из местного племени и спас её. Люди племени стали его уважать и шли к нему за помощью. А он помогал  и надеялся одарить всех людей добротой, любовью, дружбой и другими ценностями. И каждый раз, когда добро и любовь побеждало зло, ему приносили в дар Морскую звезду. И этот капитан,  старый морской волк прожил на острове долгую и красивую жизнь. Каждый день он встречал с улыбкой и дарил её людям, сохраняя все ценности Острова. Все свои  знания он вложил в МОРСКИЕ ЗВЕЗДЫ, которое спрятал на Острове. А достанется Морская Звезда только тем, кто поверит, что эти ценности действительно ему нужны. Остров,  на котором прожил старый капитан много лет, был назван – Морской звездой. С тех пор, очень часто люди приезжают на Остров, для того, чтобы разыскать это Морские Звезды.

Логика построения содержания программы.
Основная часть смену будет проходить в форме сюжетно-ролевой игры «Морская Звезда». Сюжетно-ролевая игра как форма жизнедеятельности даёт большие возможности для формирования позитивной направленности личности ребёнка. В течение всей игры, участники и организаторы программы живут согласно уже сложившимся законам и традициям лагеря, и действуют согласно своим ролям (см. раздел Понятийный словарь Острова).

Участники смены являются одной командой. Отряд – это экипаж, входящее в команду. Главной целью всех экипажей, является получение Ордена Морская звезда, которые в конце каждого дня любой экипаж может получить от Большого Морского Совета. Созвездие выдаётся за определённые качества, проявленные в ходе испытаний и приключений. Чтобы получить Морскую звезду, необходимо иметь как можно больше миль, которые ваш корабль проплыл к намеченной цели.

Орден Морская звезда это сильные люди, эрудированные мальчишки и девчонки, яркие и интересные вожатые, неисправимые романтики, чемпионы, мастера своего дела, это верные друзья, непредсказуемые эрудиты сильные и талантливые люди.
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2 смена: «АRT-АКАДЕМИЯ»— творческая
 «…Это история о стародавних временах, о временах мифов и легенд. Когда еще люди могли свободно путешествовать из страны в страну, из города в город. Тогда на земле существовал город, хотя это даже был не город. Это была АКАДЕМИЯ. Академия, где каждый мог научиться создавать и творить ЧУДЕСА. Каждый год врата академии распахивались для самых талантливых, молодых и уникальных ребят, которые хотели научиться творить ЧУДО своими собственными руками…» Вы никогда не видели созвездие «Талантов»? Улыбнитесь ночному небу, и вы обязательно все увидите.

Можно увидеть звездные дорожки, бегущие с темного неба к земле и загадать желание. А можно открыть звездный свет в своей душе, освещающий новый путь…

В мире детства возможно все, даже целая Площадь Звезд, словно в зеркале отразившая ночное небо. То ли ворвавшиеся из космоса звезды рассыпались по лагерю, то ли искры костра взметнулись ввысь…

Нет! Это зажглись верой в свои силы, в людей, в счастливое будущее детские сердца. Это взметнулись ввысь детские мечты. Это засияли детские надежды, стремления творить, дерзать. Добро пожаловать в АКАДЕМИЮ! ART-академия ОТКРЫВАЕТ очередную сессию для ребят.

В рамках сессии:

· Фестиваль МОДЫ и ДИЗАЙНА, где каждый создаст свой уникальный дизайнерский проект!

· Фестиваль «Чунга – Чанга» — Открой свои таланты! Прояви себя!!!!

· Соревнования по спортивному ориентированию! Игры по станциям «Морские приключения» «Сокровища Острова»,  Походы!

· Фестиваль СПОРТИВНЫХ ИГР: Выше! Сильнее! Быстрее!

· Фестиваль КИНО «Золотая сосновая ветвь», на котором будут отмечены лучшие режиссеры, сценаристы и актеры ГОДА. А также будет назван фильм ГОДА!

· Битва хоров «Зажги свою звезду!»

А также Вы сможете:

· стать одним из участников организационного комитета ФЕСТИВАЛЯ;

· окунетесь в атмосферу ТВОРЧЕСКОГО ПУТЕШЕСТВИЯ : Танцевальный батл, Бал.

· отправитесь в интересный и увлекательный поход по Крымскому краю;

· сможете попробовать себя в роли актера, режиссера, сценариста, музыканта и Олимпийского спортсмена;

· ВАС ЖДУТ тематические дни в смене, посвящённые календарным датам!

Все это вам предстоит увидеть. С ВАМИ РАБОТАЮТ лучшие вожатые, воспитатели,  актеры, спортсмены, хореографы и художники из разных регионов Российской Федерации.

Вас ждёт: Чистый воздух, в солнечных тёплых лучах солнца играют ветвями зелёные сосны, гладь моря слегка покачиваясь на воде блестит в лучах яркими летними красками.
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3 смена: «Одиссея Успеха – лидерская смена»

Название игровой модели – «Одиссея успеха». Это соревнование для ярких, активных личностей. Каждый цвет соответствует высоте полёта на воздушном судне. В каждой гонке есть свои правила:

— Всё, что мы делаем, мы делаем вместе;

— Если какой – то корабль не может плыть по воздуху, то все приходят к нему на помощь.

Многие из ребят думают, что вот произойдёт чудо и наша жизнь окрасится новым светом, расцветут таланты, засверкают новыми красками и гранями наши способности…

Участие в данной игровой модели позволит понять, что жизненный успех – не призрачная цель, а результат позитивного программирования своей жизни, ежедневного труда, умения использовать свой потенциал.

Включение ребёнка в отрядную деятельность происходит посредством бесед, огоньков, вечерних сборов отряда, отрядных дел, а также наглядной модели.

Это панно, которое представляет собой отрядные воздушные шары и другие воздушные суда, аппараты, плывущих к неизведанным материкам, странам и островам.

Обоснование актуальности.
Предлагаемая программа ориентирована на создание ситуации успеха для детей и подростков. На обучение полноценному анализу  деятельности, а также на выявление собственных критериев успешности.
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4 смена: Программа туристско-краеведческой направленности «Меридиан»
Игра- путешествие интересна ребятам не только потому, что им приходится преодолевать в ходе игры возникающие препятствия, но и тем, какова степень трудности этих препятствий, насколько сложно их преодолеть. Нужно, чтобы препятствие, возникающее в игре, было для всех преодолимо, но вместе с тем требовало от играющих известного напряжения – основы всякого соревнования. Смысл игровых ситуаций состоит в возможности, играя, решать предлагаемые задания и свободно выражать свои силы.

Вы станете участником:

· Интересных игр по станциям  с верёвочным курсом;

· Детям запомнятся тематические дни и яркие вечерние мероприятия «Ярмарка аттракционов, Шоу «Минута славы», Интеллект +; «Шахматное шоу»

· Туристические походы, Туристический слёт;

· Соревнования по футболу, пионерболу, волейболу, по ориентированию, турниры по крокету, по ринго.
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