Тематический летний лагерь

«Мастер-класс»
1 смена  с 8 по 27 июня
«Дельфийские игры»
Первые недели после утомительного учебного года у вас будет возможность побывать на самых настоящих Дельфийских играх! В течение смены ребята смогут попробовать себя во всех видах творчества:

· «Фестиваль кино». Каждый отряд готовит мини-фильм по одному из жанров, проводится конкурсы на лучшую роль, на лучшую режиссуру, конкурсы операторов, актерского мастерства и др. В качестве закрытия — вручение премии «Оскар».

· «Фестиваль цирка». Отряды получают задание подготовить цирковое выступление. В течение дня проводятся «мастерские цирка», где все желающие могут научиться жонглировать, ходить по канату и др. В конце дня проводится «парад-алле!».

· «Фестиваль танца». Проводится конкурс танцев по разным номинациям. В течение дня проходят мастер-классы по разным направлениям танцевального искусства.

· «Музыкальный фестиваль» пройдет в рамках проекта «Голос»

· «Фестиваль искусств». Проводятся мастерские искусств по разным направлениям. В конце дня — Торжественная церемония «Музыкальный Олимп».

· «Фестиваль Земли». В течение дня организуются викторины, конкурсы, выставки на экологическую тему и связанные с существованием человека на Земле. В конце дня может быть проведен ритуал «Благодарения природы».

· «Фестиваль Дружбы». Организуются самые разные конкурсы и соревнования, связанные с дружбой людей, тренинги на взаимопонимание, различные испытания и приключения для проверки друзей и дружбы.

· «Фестиваль идей и изобретений». Организуются конференции, выставки, защиты проектов, связанные с новыми идеями, изобретениями, которые могут улучшить жизнь человека. Каждая идея творчески представляется и защищается. В конце дня вручаются в торжественной обстановке «патенты на изобретения».

· «Фестиваль добрых дел». Дети в течении дня разрабатывают проекты доброго дела и защищают их.

А также для самых активных и никогда не устающих: походы, бассейн, спортивные игры на открытом воздухе и в зале и дискотеки!
В программе лагеря: творческие мастерские (танец, вокал, дизайн, английский клуб, актерское мастерство и т.д.)

2 смена
«Гости из будущего»  с 29 июня по 25 июля
1 блок с 29 июня по 11 июля
Тайна третьей планеты

На этой смене вы попадаете в сюжетно-ролевую игру длиной целых две недели. В начале игры радисты запеленговывают сигналы SOS неизвестной планеты. Центр Управления Полетами принимает решение лететь на поиски планеты и, если возможно, то помочь ей и ее жителям в беде. С планеты Земля немедленно стартует звездолет. Так начинаются приключения!

Экипаж космического корабля по дороге встретит удивительную птицу Говоруна, настоящих космических пиратов и столкнется с чудом враждебной техники, найдет клад, живую воду и, конечно же, дорогу к неизвестной планете. Ребятам предстоит спасти планету Шелезяка и справиться с многочисленными трудностями и опасностями, а без храбрости и находчивости это сделать невозможно!

2 блок с 13 по 25 июля
Последний герой

На маленький необитаемый тропический островок высаживается 6 команд из отважных искателей приключений, которым предстоит не только подобно Робинзону бороться за выживание, но и решить, кто из племён должен получить священный Тотем. Для того чтобы стать обладателем священного Тотема, надо победить в трудном и опасном испытании. Та команда, которая за время нахождения на острове наберёт больше всех тотемов, становится победителем. Пользуясь картой Острова, которую участники племён соберут во второй день смены, они начнут бороться за «выживание», попытаются найти разумные выходы из «Интеллектуального лабиринта», будут жить яркой и незабываемой жизнью в «Парке развлечений», потренируют здоровое тело для здорового духа в «Долине спорта» и т.д.

3 смена с 27 июля по 15 августа
«Город возможностей»
На три недели наш лагерь превратится в страну будущего со своими городами и мегаполисами, районами и кварталами, улицами и проспектами. Каждый отряд – сказочный город со своими особенностями, достопримечательностями, традициями и легендами. Мэры — вожатые. Как и в любой стране, в нашей стране будут функционировать министерства:

· культуры (театральная студия, художественная мастерская);

· спорта (спортивные игры, олимпиада, бассейн, пейнтбол);

· образования (обучающие и развивающие тренинги);

· печати (выпуск газет и летописей);

· труда (студия дизайна);

· здравоохранения (соблюдение распорядка дня, чистоты на улицах городов).

Нашей стране предстоят выборы президента, который будет издавать указы и следить за их исполнением. Ребята погрузятся в атмосферу предвыборной гонки и смогут в полной мере проявить свои лидерские качества. Жителей сказочной страны ожидает большая игра (День Бизнеса), в которой вам представится возможность стать преподавателем или налоговым полицейским, попробовать себя в роли крупного бизнесмена, модного кутюрье или директора рекламной фирмы.

В каждой стране существуют свои праздничные даты. Так и в нашей стране мы отметим:

· День рождения волшебной страны

· Дни городов

· Кино-фестиваль

· День наоборот

· День сюрпризов и многое другое.

А если наша волшебная страна чем-то напомнит реальность, то это просто совпадение! Здесь ребят ожидают захватывающие повороты, интересные истории и незабываемые приключения, которые останутся в памяти на всю жизнь!

Распорядок дня
· 08:30 – Подъём

· 09:00 – Зарядка

· 09:30 – Завтрак

· 10:00 – 13:30 – Мастер-классы * в тематике дня

· 13:30 – Обед

· 14:00 – 15:00 – Тихий час

· 15:00 – 16:00 – Спорт

· 16:00 – 17:00 – Бассейн

· 17:00 – 18:30 – Подготовка к вечернему мероприятию

· 19:00 – Ужин

· 20:00 – Вечернее мероприятие **

· 21:30 – Сонник

· 22:30 – Отбой (22:00 – младшие отряды)

* Мастер-классы – так называемые студии (дизайн (творческая мастерская), английский язык с носителем языка 5 часов в неделю, хореография, музыкальная студия).

** На каждый день заявляется тема и итоговое мероприятия, к которому дети готовятся в течение дня на мастер-классах, уроках и прогулках.

