Уважаемые родители, отправляя ребенка в ДЦО «Заря», 
Вы должны знать и помнить:
В ДЦО «Заря» запрещено употребление алкоголя, курение (в том числе электронных сигарет), несоблюдение режимных моментов (распорядка дня) лагеря и выход за территорию. Ребенок отчисляется из лагеря, и в этом случае родители обязаны самостоятельно забрать своего ребенка из лагеря.

Ребенок может быть отчислен из лагеря по решению педагогического совета за административные правонарушения, если он мешает отдыхать другим детям, если его поведение создает угрозу жизни и здоровью других детей или самого нарушителя в той мере, что преподаватели и вожатые лагеря не готовы дальше нести за него ответственность.

Ребенку необходимо иметь:  
- одежда: шорты/юбки, футболки, майки (количество по желанию), непромокаемая куртка или дождевик, теплый свитер/толстовка, рубашка с длинным рукавом или водолазка, длинные штаны или джинсы, носки х/б (из расчета на 7/14 дней), спортивный костюм, нижнее белье (из расчета на 7 дней, если вы собираетесь привезти новый комплект в родительский день, в ином случае из расчета на 14 дней), пижама, нарядная одежда для дискотек и заключительного концерта, форма для занятий в кружках (спортивные шорты/лосины девочкам, футболка, носки), головной убор, защищающий от солнца;
- обувь: спортивная обувь, сандалии или босоножки, шлепки или сланцы, комнатные тапочки;
- для бассейна: шапочка, очки, мочалка, полотенце, купальник или плавки, шлепанцы и пакет для вещей;
- умывальные и гигиенические принадлежности, зубная щетка, расческа;
- солнцезащитный крем, солнцезащитные очки;
- средство для защиты от комаров (НЕ АЭРОЗОЛЬ - аэрозоли могут быть изъяты);

- носовые платки/антибактериальные салфетки для рук.
А также: спец. аптечка (если это необходимо), кружка, часы, парики, карнавальные маски и костюмы (если есть).

Собирайте сумку вместе с ребенком, тогда он точно будет знать, что у него есть из вещей.

Дорожная сумка должна быть не очень большой, чтобы ребенок мог нести ее самостоятельно, с удобной лямкой через плечо или на колесиках. Хорошо если  будет одно место багажа.
Напишите все свои телефоны, E-mail на листке ксерокопии Медицинского полиса.
Пожалуйста, не давайте ребенку с собой: смартфон, айфон, планшет, ноутбук, psp и т.п., дорогостоящую видео- и аудио-аппаратуру, ценные вещи, драгоценности, ювелирные украшения, дорогие игрушки. 

За их порчу и утерю администрация лагеря ответственность не несет. 

Все вещи родители дают под ответственность ребенка (Конституция Российской Федерации п.3 ст. 17, Гражданский Кодекс Российской Федерации Статья ст.28.  Дееспособность малолетних).

Также запрещено передавать: спички, зажигалки, все разновидности петард, сигареты, спиртные напитки, режущие и колющие предметы (опасные ножницы, ножи (любые), спицы, рабочий инструмент), наркотические средства и транквилизаторы, аэрозольные дезодоранты, спреи и аэрозоли от комаров, а также любые другие токсичные вещества, все виды лекарственных препаратов.
Все лекарственные препараты, которые необходимы ребенку в связи с индивидуальным заболеванием, необходимо положить в отдельный пакет, подписать, написать рекомендации по приему и вручить вожатому перед посадкой в автобус или при привозе ребенка в лагерь или передать через ребенка сотруднику медицинской службы при личном медосмотре. Без разрешения врача лагеря вожатый не может допустить прием лекарств ребенком.

Просим вас не давать с собой детям спортивный инвентарь: роликовые коньки, скейтборды, самокаты, велосипеды и т.п. На территории лагеря нет специально оборудованных дорожек и площадок, а мы стараемся сделать пребывание ваших детей в лагере максимально безопасным.

Забрать из лагеря ребенка могут только его законные представители. Если родители не имеют возможности забрать ребенка, то это может сделать лицо, имеющее нотариально заверенную доверенность от родителей или доверенность написанную родителями в присутствии сотрудника лагеря.
ДАЙТЕ ДЕТЯМ ПРОСТЕЙШУЮ МОДЕЛЬ ТЕЛЕФОНА ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СВЯЗИ (ЗВОНКИ И SMS).
Во избежание потери сотового телефона, рекомендуем сдать телефон на сохранность вожатому (и все остальные гаджеты). Для общения с родителями в лагере предусмотрен ежедневный «телефонный час» (за 30 минут до отбоя).

В экстренных случаях с детьми можно связаться по дежурному телефону ДЦО «ЗАРЯ»

с 10:00 до 21:00 - (495) 283-90-11 (вожатский центр) 

Родительские дни, время посещения с 10:00 до 12:00, с 16:00 до 18:00:
1 смена - 08.06.-09.06.2019
2 смена - 29.06.-30.06.2019
3 смена - 20.07.-21.07.2019
4 смена - 17.08.-18.08.2019
ПОСЕЩЕНИЕ РЕБЕНКА:

В день заезда/отъезда родители не допускаются на территорию лагеря. 

Родители могут навестить своих детей в специально отведенное время (родительский день). Если возникла необходимость увидеть ребенка раньше, то необходимо согласовать время посещения с отрядным вожатым (во время общелагерных мероприятий дети на КПП не допускаются).

После проверки документов на КПП охраны, вам предложат встретиться с ребенком в специально оборудованном месте (зона с лавочками и столиками у КПП). 
В жилые корпуса родители не допускаются. 

В случае экстренной необходимости выезда ребенка за территорию лагеря (прием у врача, посещение посольства для получения визы, сдача экзаменов, прохождение собеседования и т.п.) данный вопрос решается по согласованию с начальником лагеря.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ забирать с территории лагеря чужих детей (друзей своего ребенка или детей знакомых).

Животные на территории лагеря запрещены!

Родителям необходимо привозить такое количество продуктов, которое ребенок может съесть за один раз. Все, что не будет съедено за один раз, будет изъято к вечеру того же дня и уничтожено!

​ Продукты, которые можно привезти, навещая ребенка, или дать ему с собой:

*     минеральную воду, лимонады;

*     соки в маленькой упаковке (0,33, 0,2 л);

*     сухое печенье, пряники, вафли;

*     конфеты карамельные;

*     немного мытых фруктов.

Не привозите и не кормите детей скоропортящимися продуктами!

АБСОЛЮТНО ЗАПРЕЩЕННЫЕ ПРОДУКТЫ: газированные напитки и напитки в стеклянной таре (кроме минеральной воды в объеме 0,5 л.), пирожные, торты (любые изделия с кремом или наполнителем), сухарики, чипсы, семечки, молочные продукты, птица-рыба-мясо, любые копчености, колбаса и т.д., приготовленная пища (домашняя или купленная в кулинарии), салаты, соленья, супы, котлеты, пироги, пельмени и т.д., консервы, ягоды, цитрусовые, супы, пюре, лапша быстрого приготовления, фрукты, если они пролежали более суток, сухие соки и напитки, еда из предприятий быстрого питания.
КАК ДОБРАТЬСЯ:

на автомобиле:

По Ленинградскому шоссе поворот на деревню Пикино, далее через Поярково и Мышецкое, за озером Круглым поворот налево на деревню Рыбаки, далее по указателям в конец деревни.

​

на общественном транспорте:

на метро до ст. м. Савёловская, выход к Савёловскому вокзалу, далее на электропоезде до ст. Лобня, далее на рейсовом автобусе №23 до деревни Рыбаки. Лагерь находится в конце деревни по левой стороне.

​
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Цены на дополнительные услуги 2018г.:
 - групповое фото - 270 руб.
 - Песочное шоу - 450 руб.
 - Волшебное шоу Гигантских мыльных пузырей - уникальное зрелище с погружением 
   в сказочный пузырь -450 руб.
 - Крио-шоу с элементами химических процессов - 450 руб.

