	Дети выезжают в лагерь в составе организованных групп с сопровождающим. Сопровождающие работают в поезде на маршруте «туда» и «обратно» в соответствии с Памяткой (см. на сайте). Детей в месте сбора п.6 Подтверждения сопровождающие принимают по списку. Документы, которые необходимо иметь детям при отъезде, указываются в п.5 Подтверждения. Проездные документы находятся у сопровождающего (ж/д билет – групповой). Родители при отправлении получают информацию о возвращении детей из лагеря. Информация о транспортировке размещается на сайте.
Дети в сопровождении взрослых прибывают на место сбора, и по возвращении их должны встретить. Багаж ребенка должен соответствовать его физическим возможностям, т.к. он несет  его самостоятельно.

При выезде каждый ребенок должен иметь одежду и обувь по сезону, предметы личной гигиены, лекарства от простуды (кашля, насморка, капли ушные, глазные), расстройства кишечника и другие для оказания доврачебной помощи под контролем сопровождающего, сухой паек в дорогу (при ж/д транспортировке) в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора (см. на сайте),  денежные средства на личные расходы,  которые могут быть сданы на хранение только в лагере, а также, в зависимости от сезона, пляжное полотенце, головной убор, купальные принадлежности, комнатные и пляжные тапочки, средство от комаров, от загара. 

	Ответственность Туроператора в соответствии с п.4 Агентского договора

	«Туроператор» несёт ответственность:
-  за предоставление сертифицированных и лицензированных услуг, обеспечивающих безопасные условия для жизни и здоровья детей;
- за невыполнение объявленных условий обслуживания. При этом претензии по непредоставленным или некачественно предоставленным услугам предъявляются во время обслуживания. В случае неудовлетворения их во время обслуживания, претензии предъявляются «Туроператору» в течение 20 дней по завершении обслуживания вместе с документами, подтверждающими реально причиненный ущерб. Дети свои претензии предъявляют через воспитателя. Претензии могут быть предъявлены также в страховую компанию. Основание и порядок выплат страхового возмещения – в соответствии со ст.17.4 и 17.5 ФЗ №12 от 05.02.07. 

«Туроператор» не несет ответственности:

- за поведение ребенка при нарушении  им общепринятых и установленных в лагере правил (выход несовершеннолетних за территорию без сопровождения взрослых, купание в море/бассейне в неустановленное время, употребление спиртных напитков и курение, неадекватное поведение по отношению к другим детям и т.д.) и  оставляет за собой право досрочного возвращения ребенка за счет родителей  без компенсации неиспользованных услуг. Ответственность в этом случае несут родители, которые обязаны перед отъездом предупредить ребенка о выполнении указанных условий, а также о безоговорочном выполнении правил личной безопасности, в том числе в пути следования железнодорожным транспортом, ребенок должен быть предупрежден, что не разрешается выходить из вагона на остановках, переходить из вагона в вагон, приобретать самостоятельно продукты, открывать окна;
- за личные вещи и денежные средства детей  в пути следования, а также не сданные на хранение в лагере;
- за деятельность  перевозчика,  проездной документ является самостоятельным договором пассажирской перевозки между пассажиром  и перевозчиком; 
- за несоответствие предоставленного туристского обслуживания ожиданиям и субъективной оценке «Заказчика» (туриста).
«Туроператор» несёт ответственность, т.е. покрывает все фактически понесённые «Заказчиком» убытки, в случае аннуляции поездки по вине «Туроператора». «Туроператор» вправе аннулировать поездку по причине недобора количества туристов, необходимого для того, чтобы поездка состоялась. Аннуляция по этим обстоятельствам может быть произведена не позднее, чем за 10 дней до отъезда с возвратом «Заказчику» полной суммы, оплаченной на момент аннуляции.

В случае непредвиденного роста транспортных тарифов и (или) при введении новых или повышении действующих налогов  и сборов, в том числе при наступлении указанных обстоятельств после полной оплаты «Заказчиком»  путевки, производится перерасчет с доплатой разницы к объявленной цене. «Заказчик», не согласившийся на превышение указанной в Договоре цены, вправе расторгнуть Договор при условии оплаты «Туроператору» фактически понесенных им расходов. 
«Заказчик»  вправе отказаться от путевки в любое время до начала срока действия путевки, оплатив «Туроператору» фактически понесенные им расходы, связанные с исполнением обязательств по данному туру. При этом «Туроператор» обязуется, в случае реализации аннулированных путевок, произвести возврат данной суммы «Заказчику». Возврат за проездные документы производится в соответствии с правилами перевозчика и действующим законодательством РФ.
При обнаружении медицинских противопоказаний к пребыванию в лагере общего типа ребенок отчисляется из лагеря без возврата стоимости путевки. Заказчик должен забрать ребенка из лагеря или оплатить стоимость обратного проезда ребенка и сопровождающего.


Памятка для отправления детей в лагерь в РФ






