English summer school 2023

Отдыхать можно не только с удовольствием, но и с пользой.


Программа «АНГЛИЯ ПРИЕХАЛА В РОССИЮ» подразумевает ежедневные занятия детей английским языком с педагогами – носителями языка и полное погружение в языковую среду, сочетание традиционного преподавания английского языка в международных колледжах в Великобритании с творческой программой летнего отдыха детей в России.

Утром уроки английского языка (10 занятий в неделю, 1 занятие - 40 минут) проходят в форме общения с преподавателями-носителями языка, в форме игры, конкурсов, соревнований, и время пролетает незаметно.

После обеда дети занимаются спортом, играют в английские игры, занимаются в мастерских и готовятся к вечернему мероприятию. 

[bookmark: _GoBack]English teachers помогут детям совершенствовать разговорный английский язык, играя в традиционные английские игры (1 час в день):
· Cricket and Rounders, 
· Capture the Flag and Net Ball, 
· Chocolate Game and Pass the Parcel and Bench Ball.

А также общаясь в клубах по интересам:
· Singing Club and Music Disco, 
· Drama Studio and Art Studio, 
· Summer School Newspaper and Photo Studio, 
· English Films and Cartoons.


Надолго запомнится детям участие в Treasure Hunt, Nature Hikes, Campfires, Barbecues, Talent Shows, Kite Flying, It Is a Knockout.

Вечерние мероприятия и дискотеки, являясь ярким завершением программы дня, дают детям заряд бодрости и создают хорошее настроение. Увлекающиеся творчеством ребята смогут принять участие в подготовке спектакля на английском языке вместе с профессиональным режиссером.



