Каждый год мы представляем Вам абсолютно новые авторские программы летних смен. Вы с нами? 
Будет круто!!! Присоединяйся!!!!

1 смена  05.06 по 17.06  «Мир чудес» 
    Миры, которые скрываются за секретной дверцей, полны тайн, невероятных фантазий и удивительных открытий. 
Каждая дверь открывает перед нами свою историю, увлекательные события и новые знакомства. 
Нужно только открыть нужную дверь и чудеса ворвутся в твою жизнь! 

Участники смены погрузятся в фантастический мир. Новые герои заставляют думать и решать задачи, рисовать, играть, творить. 
Раскрытие загадок и тайн, детективная работа и захватывающие квесты – приключения совсем как у Алисы :)

И не будет на свете силы, способной остановить наше воображение! 
Приключения начинаются! Увидимся в Зазеркалье! 
2 смена  19.06 по 01.07 «Путешествие с Маленьким принцем» 
    Существуют миллиарды галактик во Вселенной. Кроме таких больших планет, как Земля, Юпитер, Марс, Венера, существуют еще сотни других, которым даже имен не дали, и среди них такие маленькие, что их и в телескоп трудно разглядеть. 

    Ребята вместе с Маленьким принцем отправятся в путешествие по межгалактическому пространству.

    В ходе путешествия дети исследуют различные галактические объекты,  знакомятся с главными героями, жителями планет: Розочкой, летчиком, фонарщиком, деловым человеком, торговцем и многими другими. У каждого свои правила, порядки и настроение. Выполняя задания, ребята помогают Маленькому принцу и его друзьям.
 Путешествие поможет узнать много нового и ребята покажут Маленькому принцу, как здорово дружить, быть здоровым, счастливым и веселым.
3 смена  03.07 по 15.07 «Обратная сторона Луны» (детективная смена)
Раскрытие загадок и тайн… Распутывание самых сложных дел… Невероятные приключения, совсем как у Шерлока…  Все это будет на смене «Обратная сторона Луны»!

 Это двухнедельное приключение, где вы попробуете себя в роли легендарного агента-детектива. Научитесь нестандартно мыслить, сможете придумать свои шифры и отправлять послание без средств связи. Каждый день будет наполнен новыми приключениями, необычными испытаниями и детективными заданиями.  До встречи на нашем месте.

4 смена 17.07 по 29.07 «КИНОФЕСТИВАЛЬ» (творческая смена)
Всем участникам этой смены открывается огромный и чарующий мир кино.

Именно здесь ты сможешь попробовать себя как режиссёр, сценарист, декоратор, гример, оператор, а может быть получишь признание как лучший актёр?

Мероприятия смены раскроют твой творческий, креативный потенциал, помогут развивать воображение, актёрское мастерство и дадут возможность оказаться за кулисами съемочного процесса.

Мы ждём именно тебя!

